E e

®
HSM E Corporation

TMMAPABJINMECKUE
OUTUHIU

Pabouyas Temnepartypa ot -60 no +400 °C
MakcumanbHoe pabodyee gasnexve 800 6ap

www.hsme.ru

T e ——



®
HSM E Corporation

r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

COAEP>XXAHUE NMEPEXOJ C TPYBEKU HA PE3bBY
CoepnuHeHune Tpy60K CrtpaHuua EO EMB voLz VOSS WALPRO
=L ELM-R/MK 20
] YronbHUK ¢ BHELLHe pe3bboi WE-R-M B-R-M WE-V..R..M Hg] }ﬁ P'W%AVK'RK"
(BSPT / MeTpuyeckasi koHu4eckas)
() EU 13 G E G-V 111... P-GV
ﬁ.-_=_.7‘ MydTa 112...
N EMC-N 21
] LLTyLep C BHelWHeil pe3b6oit GE-NPT ANPT GE-V.NPT | 105..106 | P-GEV.NPT
EBU 13 o (NPT KoHuyeckas)
U Bi% K GS-V 137 P-GSV
MydbTa ¢ MOHTa>XKHO raikom
EMC-R 23
LWTyuep ¢ BHelHel pe3bboii GE-R A-R GV-V..R 110... P-GEV..R
% EBUW 14 ESV N ESV 141, . P-ESV (BSPT koHuyeckast)
MoHTaxHana mydTa nog, npmeapky
EMC-GB 23
LWTyuep ¢ BHewwHel pe3bboii GE-R AP-R GE-V.RK | 103...104... | P-GEV..RK
(Lo
EﬂEé ﬁ:lR 15 GR ER GR-V P-GV (BSPP uunuHapuyeckast)
= ) pexofgHaA mydTa
[ EMC-MK 24
e — LTyuep ¢ BHeLuHen pe3bboit GE-M A-M GE-V.M 109... P-GEV..M
EL . 16 w F W-V 119...120... P-WV = (MeTpuueckas koHuYeckas)
YrnoBovi coeanHUTENb
[zt L EMC-MB 24
EBL 17 — LUTyuep ¢ BHeLuHei peabboit GE-M A-M GE-V.M 109... P-GEV.M
YrnoBoii coeanHnTenb wsv L WS-V 138... P-wsv el (MeTpudeckas uinuHapudeckas)
C MOHTaXXHOW rankomn
EMC-GE 25
ET 17 LWTyuep ¢ BHelHel pe3bboii GE-R-ED A-RWD GE-V..RWD 184... P-GEV..R-WD
CoeaVHUTENbHBIN TPOHIK T G v 133...134... P-Tv (umnuHppuyeckas BSPP ¢ ynn. konbLom)
e EMC-ME ) ) 26
ETR 18 TR GR P-TV — — %Tgfemﬂgc‘f(:imﬁ"mgea;ﬁggkaﬂ o vin GE-M-ED | A-MWD |GE-V.MWD| 184.. [P-GEV.M-WD
MepexoaHoi TPORHUK e KoanOM) HATMHAP ynn.
EMC-UF/MF 27
EX 19 LWTtyuep ¢ BHelwHel pe3bboit GE-UNF/UN A/UNF P-GEV..UP-
CoenuHuTtenbHaA KpecToBuHa K H K-v 185...136... PRV (MeTpuyeckas uMnnHapuyeckas GEO /UNA/O 182... GEV..M-FO.F
C yni. KOnbLoM)

n www.hsme.ru




rMMAOPABJIMMECKUE ®UTUHTU HSME corporation

Mepexop ¢ TPy6KM Ha pe3bby CrtpaHuua EO EMB voLz VOSS WALPRO Nosnumnonupyembie GUTUHIU CrtpaHuua EO EMB voLz VOSS WALPRO
.." EFC-G/M 28 EUE 39
- Al-R AL-R AlV..R 144... P-GAV..R
— IN‘\\‘\\\\\\\\\\W CoepuHuTENb C BHYTPeHHeli pe3b6oit G G G MydbTa GE EDKO EDKV SNV
(BSPP / MeTpuyeckan umnvHapuyeckas) M M -M 134... -M
ﬂ% W 40 EW VBDKO EWVD P-EWVD
EET 40
o ET VCDKO ETVD P-ETVD
MAHOMETPUYECKHWE NEPEXOOHUKA f & TpoiHuK

EFC-GG 29 EEL a1
CoepvHUTENb C BHYTPEHHel pe3bboi MAV o MA-V ..R 142... V-MAV..R am TpOMHUK EL VDDKO ELVD P-ELVD
(LUmnunppuueckas BSPP)

%

ERED 42 RLDKO
% EGA-GG 29 % MepexonHuk RED RSDKO REDV P-REDVD
£

il

M P-EMAS...R-
= i |-|03VIL|,VIOHMpyEMblgglpegeXO,qHVIK MAEV ..R Ay EEGE-GE/ME 43 VADKO EGVD EGESD
E ] R .
= | (Umnurppuyeckan ) % CoeavHnTeNb B BHeLWHel peabBoii EGE\A'_'EDED" -RWD ..RWD .R-WD

(BSPP / MeTpuyeckana umnnHapuyeckasn) -MWD ..MWD ..M-WD

EGE-GG 30

CoefjMHUTENb C HAKWAHOW rankom MAVE VODKO MAVD...R EMASD...
(Unnwrppuyieckan BSPP) 3AFNIYIUKYM U KONMAKM
EKI 30 EVSTI-GE/ME 44 VSIT R-ED... | VSCH-...
YNnoTHMTENbHblE KoNbLa DKI DKI DKRI 080.. DKR @ 3arnywka ¢ ynn. KonbLom M-ED RWD...MWD VECH.WD 189..
EVSTI-MF 44
%’ 3arnyLika ¢ yni. KonbLom VSIT M-OR
= EVKA 45 VKA STO-0 | VSTO.0D VS
COEOUHEHUA NOoA NPUBAPKY — Konnak ¢ yns. KosbLom " "
EAS 31 ECA 45
CoeavHeHune nop, npusapky AS v GAS-V 139.. P-ASV %} Konnak ROV VSCHK EVSV
EAK 31
COBLMHEHIE C YT, KOMBLOM SKA SNO SK-A..OD 070.. SN NEPEXOHVKM
M EMFAD-GB 45
EASK 32 QN{I\MI= BHyTpeHHAA - BHelLHAA pe3bba RI RI RIAS 149..... RED
CoeavHeHNe C Y. KOMbLOom ASK ESNO ASKK..OD '— (Lnnunpapuyeckan BSPP)
—— EMFAE-GB 45
"II‘&‘I“II“II“II“II‘|= BHYTPEHHAA - BHELLHAA peabba RI RI RIBS 149..... RED
- EAKR 32 - (Unnuuppuyeckan BSPP)
h MepexonHoe coeanHeHNe € Cymn.KOMbLOM SKAR SNR (N EMFAD-GE 47
. = BHyTpeHHAA - BHELIHAR peaba RI-ED RI-WD RIAS..WD RED...WD
(Unnuuapuyeckan BSPP)
WHdopmaumna no ceapke 33 m... EMFAE-GE 47
1 BHYTPEHHAA - BHELLHAA peabba RI-ED RI-WD RIBS..WD RED...WD
(LimnnHaopuyeckaa BSPP)
% ] EF 48
®dnaHueBble NePexoaHNKN
NO3ULMOHUPYEMbIE ®UTUHTU
ELA 34 OUTUHITU BANJO
. EVW VB EW-V 158.. P-EWV-SV
Yrnoson coegnHnTenb Ebaﬁﬁr/anBanjo 49 SWVE-R SBD-R 152 /153..
(BSPP/ MeTpuueckana LnuHaprieckasn) ) . 150./151..
EBTA 34 3 ETV. EBAH-G/M 50
CoeAnHUTENbHBIN TPOMHUK EVT ve ET-v 160.. P-ETV-SV ®DUTKHMM Banjo BbICOKOro faeneHna WH-_'F\IA SBE_',\RA EWHV'_"?A 12; P'RSWV“&{
(BSPP/ MeTpuueckan umnmHapuyeckan) " " -
EBTH-G/M 51
ERTA } } 35 EVL ) EL-V 162.. P-ELV-SV ®uTuHrM Banjo BbicOKOro AaBneHus TH:DI SGE_-“I;{ ETHV-_......I,?/I P-RSTV...K{/
O@ANHATENLHBIN TROMHIK (BSPP/ MeTpuueckas LnnnMHApUYecKkasn)
EBAT-G/M 52
MonHonpoxopHble puTHHIM Banjo DSY,\\;V'R SB_'BR
ﬁ':peXOAHMK 36 KOR KOR-V 148.78 | P-REDV-SV (BSPP / Metric Parallel)
EBTT-G/M 53
MonHONPOXOAHbIN TPOHUK DSV-':;\? SGMR
EKOR 37 (BSPP/ MeTpuyeckas umanHapuyeckas)
MepexoaHuk KOR RLRS = EKA 54
Ynn. Konblia anA EBA/EBAH/EBTH DKA DKA DKRA 080..
[ === ] ’
EA-GE/ME 38 P-EGES..
o o EVGE-.. VA-..RWD.. |EG-V..RWD...
CoeavHNTENb C BHELLHEl pe3b6oil ) ) 177..174... | R-WD-SV EKAZ 54
(BSPP / MeTpuyeckan napannenbHan) R-ED.M-ED MWD MWD M-WD-SV i Ynn. konbua pna EBAT/EBTT DKAZ DKAD 081..

n n www.hsme.ru




rMMAOPABJINMECKUE PUTUHIUA

CTAHOAPTbI U BSAUMO3AMEHAEMOCTb

Mmppasnunyeckme putuHrn HSME cooTBeTCTBYIOT Tpeb6oBaHMAM
ctanpapTos ISO 8434-1, DIN 2353 u DIN EN 3851. 310 06ecneyu-
BaeT B3ayMO3aMeHAEMOCTb C APYruMn GpeHaamu.

DUTKHI cocToUT U3 Kopnyca, Bpe3HOoro Kosnbua un
raviku, Kak nokasaHo Ha PUCyHKe.

MATEPUAJ1 3ArOTOBOK

KauectBo uszgennint HSME HaunHaeTca ¢ npaBunbHOro nogbopa-
mMaTepuana 1 CTpoXaWnliero KOHTPONA KayecTBa Ha KaXaom aTane
Npoun3BOACTBA.

Hep>xaBetowana ctanb 316
0O603HaveHne maTepuana: SS

ASTM DIN

X6CrNiMoTi 17-12-2 to
DIN17440,
Material No. 1.4571

ASTM A276 Type 316
ASTM A182 F316

Yrnepoaucran ctanb
O603HaveHne maTepuana: C

ASTM /JIS DIN

ASTM A108 / A105
JIS G4051 S20C —S45C/
G3201 SF440A

DIN1651 / 9SMn28K

JlaTyHb
O603Ha4veHne maTtepmana: B

ASTM/JIS DIN

ASTM B16 UNS C36000

ASTM B282 Alloy 37700

JIS H3250 C3604, C3771
JIS H3250 C3771

CUZN35Ni2 to
DIN17660/17672,
Material No. 2.0540

CoeauHuTenu gna ucnbiTateNnbHbIX CUCTEM CrtpaHuua EO EMB VOoLZ VOSS WALPRO
EEMA3 55
CoeavHuUTeNb AN1A NCMbITATENbHbIX
CTEH[I0B C pe3bboii M16 EMA3
EEMA3T 55
TPOMHWK ANA UCTbITATENbHbIX CTEHO0B
¢ peasboit M16 GMA3
3ANACHbIE YACTU U UHCTPYMEHT
l EIL
,,,,, L Boraska 56 VH VSH VS-H 020.. EH
ELN
(== laiika KpenneHus Ha naHenb 56 GM GM G-M 080...
—t— 9PE
ED-ynnoTHUTENbHOE KOMbBLIO 57 ED WD-R
9PO
[ Jm—— YNNoTHUTENbHOE KOMbLO 57 OR OD-R
—
Iﬂl”lﬂl”ra EN
w‘i Faiika 58 M M U-M 004 M
ES DPR s S-DR 007 S-RP-R
BpesHoe konbLo 58 -
% ApanTtep 58
EKV
A TE PyyHoe 06>xMMHOe yCTONCTBO 59
WHCTpyKUMA NOMOHTaXy 60

3ABUCUMOCTb OABNEHMNA OT TEMMEPATYPbI
HomuHanbHoe pasneHue — PN

Bce paBneHns ykasaHHble B KaTanore ykasaHbl COrlacHO CTaH-
napty DIN 2401 yacTb 1 1 ABNAOTCA HOMUHANBHBIMU. DUTUHI
MMeIoT 4-KpaTHbIi 3anac NpoyHOCTM cornacHo ctaHaapTy DIN
3859.

Pa6ouee naBneHue - PB

Pab6oyee naBeHve PB nokasaHo B kaTanore Koraa HeT AaHHbIX Mo
PN. Takne outmHrn umetot 3anac npoyHoctun 1.5 nnm 2.5.

®
H S M E Corporation

PABOYAA TEMNEPATYPA - TB
Matepuan ¢puTUHros

Matepuan Pa6oyana Temnepartypa
Hepx. ctans -60 °C no +400°C
Cranb -40 °C po +120°C
NaTyHb -60 °C po +175°C

YnnotHUTeNbHble MaTepuanbl

O603HaveHne Matepuans Pabouana Temnepatypa
BN NBR -35 °C po +100°C
VT FKM -25 °C po +200°C
TE PTFE -60 °C po +240°C

e CrtaHpapTHbIii MaTtepuan - NBR

OvanasoH gasneHum O PR
* Hepxasetowwas cTanb p

¢ YrnepoaucTas ctanb LL Ao 100 Gap

0o 500 6ap

S 710 800 Gap

3aBucumocTb AaBneHnA OT TemnepaTtypbl

Mpu pacuéTe paboyel TeMNEPATYpbl yUUTLIBATE KAk BHELLHIOO
Tak v Temneparypy pabouei cpedbl B cucTeme.

Matepuan [vanasoH Temnepatyp |lMoHWXeHWe faBneHna
-60 °C po +20 °C -
-60 °C po +50 °C 4%
+100 °C 11%
Hepx. ctanb
+200 °C 20%
+300 °C 29%
+400 °C 33%
Yrnepoga. ctanb -40 °C po +120 °C -
NaTtyHb -60 °C no +175 °C 35%

F'mppasnuyeckue spesHble putuHru DIN

'vppasnunyeckre UTUHIM pa3paboTaHbl A1A paboTbl C MPOMbILL-
NEHHbIMM XXWUAKOCTAMU U Macnamm.
OumncTKa (PUTUHIroB U 3almTa NOBEPXHOCTU
Bce huTHHIM ounatoTcA OT BHELIHWNX 3arpA3HEHUA, MeTannmye-
CKMX 4YacTuL, oCcTaTKu abpasnsoB 1 CNefos machna.
Mocne o4ncTKM OUTUHI AONONTHUTENBHO 3alMLLAOTCA OT BO3-
0enCTBUA KOppo3uu.
¢ Hepxasetowas ctank: Maccmsauyms
* Yrnepoguctas ctanb: OuMHKOBKa,

A OI'ILWIOHaJ'IbHO LUMHK-HUKeNneBoe NoKpbITne
e JlaTyHb : O4McTKakucnoTon
®UTUHIM NoA NPUBapKy
DUTUHIM U3 YTNEPOAUCTON cTanm NMetoT hocdaTHOE NOKPbITHE.
DUTUHIM 13 Hep>kaBetoLLel cTanu narotasnmeatotca n3 316L
cTanw.

Fa6apuTHble pa3mepbl
Bce pa3mepbl B kaTanore ykasaHbl B MUIIMMETPaX.

n www.hsme.ru




rMMAOPABJIMMECKUE ®UTUHTU HSME corporation

®OPMA YT TTYBIEHUI
ON1A KOHNYECKUX PE3bb

YMJIOTHEHUE PE3bBEOBbIX COEOUHEHUNA
Hw>xe npeacTaBneHbl rabapuTHble pa3Mepbl pe3bba, a Tak Xe METOAbl UX YNIOTHEHUA.

®OPMA X (DIN 2 Part 1+2 ®OPMA W (DIN 2 Part ®OPMA Z (DIN 2 Part 1+2
®OPMA A (DIN 3852 Part 1+2) o (DIN 3852 Part 1+2) o (DIN 3852 Part 3) o (DIN 3852 Part 1+2)
Pa3mep pe3b6bl VNNOTHAGTCA KOMbLIOM CO BCTABKOM U3 anacTomepa Ona unnmeapryeckux pesbt (Gopmbl A,B)  [nAa umnuHapuyecknx pess6 (Popmbl A,B)  Ana umnuHapudeckux pesst (Popwmel A,B)
— a3 d4.g o d520.1 *d7 pna dopmbl E *d7 anAa opmbl E *d7 anAa chopmbl E
P E ®opma C
7 d2
di d6(d7) dé d2
M8x1.0 M 8 x 1.0 keg. - - 10.9 da 5 di -
RGJ%/_ 1 Ra3.2 _ ——
M10 x 1.0 M10 x 1.0 keg. 14 13.9 12.9 A——= 1 o0 7 ———
/101 —— 5 o ——— i
M12x 1.5 M12 x 1.5 keg. 17 16.9 16.9 - —— a 7701 ——
S — e——  — +— 2 ]
M14x1.5 M14 x 1.5 keg. 19 18.9 18.9
M16x 1.5 M16 x 1.5 keg. 21 21.9 20.9 7
M18x 1.5 M18 x 1.5 keg. 23 23.9 229 ®OPMA B (DIN 3852 Part 1+2)
YNIOTHAETCA MeaHbIM UM TedIOHOBBIM KObLIOM
M20 x 1.5 M20 x 1.5 keg. 25 25.9 24.9
M22 x 1.5 M22 x 1.5 keg. 27 26.9 26.9 Pa3smep pe3bbbl
M26 x 1.5 _ 31 31.9 30.9 ! d6 muH d7 ab makc a2 b1 MuH b2 MuH b3 MuH e°x1°
®opma X.W ®opma Z
OTBepCTVIFI ANA KOHNYEeCKnX OTBepCTVIH ONA KOHNYECKnX
M27 x 2.0 - 32 31.9 31.9 peabé‘d1 peabﬁydz
YBenu4yeHHbI BUA,
M33 x 2.0 R 39 39.9 37.9 M8x1.0 M 8 x 1.0 keg. 13 - 1.0 1.6 - 10.0 5.5 12
M10x 1.0 M10 x 1.0 keg. 15 15 1.0 16 8 10.0 5.5 12
M42 x 2.0 - 49 49.9 47.9
Mi12x1.5 M12 x 1.5 keg. 18 18 15 2.4 12 115 8.5 12
M48 x 2.0 - 55 54.9 54.9 ®OPMA C (DIN 3852 Part 1+2)
VNNOTHAGTCA Mo peabbe Mi4x1.5 M14 x 1.5 keg. 20 20 15 2.4 12 115 8.5 15
G1/8 1/8 NPT 14 13.9 - M16x 1.5 M16 x 1.5 keg. 22 23 15 2.4 12 13.0 8.5 15
G 1 /4 NPT 18 18.9 ] ’/T ﬂ M18x 1.5 M18 x 1.5 keg. 24 25 2.0 2.4 12 145 8.5 15
. 7 “B”%Tg”(l':;'jg'lﬁegggg”" 158 M20 x 1.5 M20 x 1.5 keg. 26 27 2.0 2.4 14 14.0 105 15
G3ss 3/8 NPT 22 21.9 - ————— BT
———— N (keg) ANSI/ ASME M22 x 1.5 M22 x 1.5 keg. 28 28 25 24 14 155 105 15
G1r 1/2 NPT 26 26.9 . P 1983 M26 x 1.5 - 32 33 2.5 3.1 16 16.0 - 15
————
G 3/ 3/4 NPT 32 319 i ———— M27 x 2.0 - 33 33 2.5 3.1 16 19.0 - 15
d2 M33 x 2.0 - 40 41 25 3.1 18 19.0 15
G1 1 NPT 39 39.9 -
M42 x 2.0 - 50 51 25 3.1 20 195 15
G11/4 11/4NPT 49 49.9 - ®OPMA E (DIN 3852 Part 11) M48 x 2.0 - 56 56 25 3.1 22 22 15
YnnotHAeTcA konbLom no DIN 3869
G112 11/2 NPT 55 54.9 - G1/8 1/8 NPT 15 15 1.0 - 8 - 6.9 -
~- G1/4 1/4 NPT 19 20 15 - 12 - 10.0 -
7/16 — 20UNF R 1/8 keg. - - 14.4
w G3ss 3/8 NPT 23 23 2.0 - 12 - 10.3 -
9/16 — 18UNF R 1/4 keg. : ; 17.6 G12 1/2 NPT 27 28 25 - 14 - 136 -
3/4 — 16UNF R 3/8 keg. - - 223 G 3/4 3/4 NPT 33 33 25 - 16 - 14.1 -
/8 — 14UNF R 1/2 keg. | ] 5 5 dt VBennueHHbiii Big G1 1 NPT 40 41 2.5 - 18 - 16.8 -
d4 G11/4 11/4 NPT 50 51 25 - 20 - 17.3 -
11/16 = 12UN R 3/4 keg. - - 31.9
G112 11/2NPT 56 56 25 - 22 - 17.3 -
1 5/16 - 12UN R 1 keg. - - 38.2 _ ] ]
g ®OPMA F (DIN 3852 Part 3) 7/16 — 20UNF R 1/8 keg. 21 1.6 24 115 5.5 12
15/8 - 12UN R 1 1/4 keg - - 477 YNMOTHAETCA KPYI/IbIM KOSbLIOM 9/16 — 18UNF R 1/4 keg. 25 - 1.6 25 - 12.7 8.5 12
3/4 — 16UNF R 3/8 keg. 30 - 24 25 - 14.3 8.5 15
; R11/2 keg ; ; ; “*
/ 7/8 — 14UNF R 1/2 keg. 34 - 24 2.5 - 16.7 10.5 15
. /
; 11/16 — 12UN R 3/4 keg. 41 - 24 3.3 - 19.0 13.0 15
/
— 15/16 - 12UN R 1 keg. 49 - 3.2 3.3 - 19.0 16.0 15
— >
BAXHO: 15/8 - 12UN R11/4keg 58 - 32 33 - 19.0 17.0 15
ECnu Bbl He yKasanu TUM yNNoTHEHNA LMNNHAPNYECKOi pe3bobi, L—Jd ! VBennueHHbIi Bua - T - - - - = -
TO MO yMONuaHWio Bam 6yaet nocrasnena Gopma A. dS 9 :

o) (10 |grmmrm—— -




rMMAOPABJIMMECKUE ®UTUHTU HSME corporation

YCUIUE 3ATAXKKU WHO®OPMALIMA NO OPOPMJIEHUIO 3AKA3A
Linnunapuyeckue BSPP 1 meTpuyeckne pesbbbl
* Ycunua nokasaHbl Ana pUTUHra U3 yrnepoancTon cTanu.
¢ BHelwHre pe3bbbl nepen 3aTskKor 06paboTaHbl rugpasnnye-
CKVUM Macriom.

EpnHnubi: Hm 0O603HaveHne guameTpa TpyoKm 0O603Ha4veHune DIN cutmHros
O6paTHble [nameTp 4 Mm 6 MM 8mMm | ... 38 MM | 42 mm Cepua Ou. nérkve Nérkve Taxénble
BSPP cTaHg. DUTUHIY € BHELWHeN pe3bboi MHoropa3soBble 3arnywkmn KngnaHbl
O6o3HayeHne 04 06 08 | ... 38 42 O603Ha4eHVe LL L S
®opma A ®opma F Co Co [nA ochopMeHnA 3aKa3sa, BbibGepeTe NOAXOAALLMIA HOMEpP COeaVHeHUA N fo6aBbTe 0603HAYEHUE MaTepuana.
Cepua| Tpybka ngrgg KOnbLO Mg)c;%l:a En K?ﬁfManED Kpyrnoe | CTOMOpHbIM | cTOMOpHbIM Y. konbuo| Konbuo ED | Konbuo ED bop P P P
P C anacr. AHOE yni. ! KOMbLIO KOMNbLIOM KOMbLIOM
6 G1/8 9 18 18 18 18 18 18 13 18 O603HaveHVe maTepuana
8 G 1/4 35 35 35 35 35 35 35 30 35 VrnepoavcTan cTanb
Hepx. ctanb
10 G 1/4 35 35 35 35 35 35 35 - 35 Martepuan 316/ 316L JlatyHe
OupmHKoBKa MokpbITUe LIHK-HUKenem
12 G 3/8 45 70 70 70 70 70 70 60 50
L 15 G1/2 65 140 140 90 90 110 110 80 85 Kopnyc, BpesHoe KonbLo 1 ravika -SS -B -C -CZN
18 G1/2 65 100 100 90 90 110 110 - 65
CobpaHHbIi UTUHT -SSA -BA -CA -CZNA
22 G 3/4 90 180 180 180 180 180 180 140 140
28 G1 150 330 330 310 310 310 310 200 190
35 G11/4 240 540 540 450 450 450 450 400 360 Mpumepbi:
42 G11/2 290 630 630 540 540 540 540 450 540 EU-08S-SS 3AKa3 TONLKO KOPYCA,
6 G 1/4 35 55 40 40 - 55 55 - 45
P G 1/4 35 55 20 40 _ 55 55 R 45 EN-08S-SS 3akas TomnbKO ramku.
10 G 3/8 45 920 80 80 - 90 90 - 60 ES-08S-SS 3akas TobKO BPe3HOro KosbLa.
12 G3s 45 % 80 80 . 90 % . 60 EU-08S-SSA 3akas cobpaHHOro puTuHra.
s 14 G1/2 65 150 115 115 - 110 110 - 145
16 G1/2 65 130 115 115 - 110 110 - 100
20 G3/4 90 270 180 180 - 115 115 - 145 O603HaveH1e METPUHECKON Pe3blbl
25 G1 150 340 310 310 - 420 420 - 260 MeTpuyeckme pasmepsi
30 G11/4 240 540 450 450 - 550 550 - 360 Cranpapt Peabba
M8 x 1.0 M10x 1.0 M12x1.5 M14x15 | ... M42 x 2.0 M48 x 2.0
38 G11/2 290 700 540 540 - 600 600 - 540
DIN-13 Lnnuuapuy. 8M 10M 12M 14M | 42M 48M
EanHmub: Hu DIN 158 KoHuu. (Keg) 8MK 10MK 12MK 14MK | 42MK 48MK
MeTpuyeckue pesb6bl DUTUHIN C BHELLHEe pe3b6oit MHoropa3oBble 3arnywku ?(?12?2:::?
O603HaveHne pe3bbbl UNF
®opma A | dopma B ®opma F Co Co
Cepua | Tpybka ngreetﬁ KOMbLIOC MeaHoe EKgﬁp'\gaED Kpyrioe |cTOnOpHbIM |cTOMOpHbIM KXJ_TS-O KonbuoED 'I((%TO: Konbuo ED Pasmep 7/16-20UNF 9/16-18UNF 3/4-16UNF 7/8-14UNF 11/16-12UN 15/16-12UN 15/8-12UN
P anacr. KOMbLIO a KOJbLO KOMbLOM | KOJbLOM ! u
6 M10x1.0 9 18 18 15 18 18 15 12 20 18 O60o3HayeHne 04U o6U 08U 10U 12U 16U 20U
8 M12x1.5 20 30 25 25 35 35 25 25 - 25
10 M14x1.5 35 45 45 35 45 45 35 35 - 35
0O603Ha4eHne Tpy6HbIX pe3bb
12 M16x1.5 45 65 55 40 55 55 40 50 - 50
15 M18x1.5 55 80 70 45 70 70 45 65 _ 70 O603Ha4eHne Pesbba Mpodwmnb CraHpapTt
L
18 M22x1.5 65 140 125 60 160 180 60 90 - 125 N NPT KoHnIecKan ANSIASME B1.20.1
22 M26x2.0 90 190 180 100 250 180 100 135 - 145
28 M33x2.0 150 340 310 160 310 310 160 225 - 210 R BSPT, PT KoHnyeckan ISO 7-1, DIN 2999, BS21(BSPT), JIS B0203 (PT)
35 M42x2.0 240 500 450 210 450 450 210 360 - 360
G BSPP, PF Lnnunapuyeckan 1SO 228-1, DIN 259, BS 2779 (BSPP), JIS B0202 (PF)
42 M48x2.0 290 630 540 260 540 600 260 360 - 540
6 M12x1.5 20 35 40 35 - 35 35 - 35 35
8 M14x1.5 35 55 40 45 - 60 45 - 45 45 0O603Ha4YeHne pr6Hle pe3b6
10 M16x1.5 45 70 70 55 - 95 55 - 55 55
HomuHanbHbIA pasmep pesbbbl
12 M18x1.5 55 110 90 70 - 120 90 - 70 70 IR EELTE
s 14 M20x1.5 55 150 125 80 - - - 80 80 100 1/8» 1/4» 3/8» 1/2» 3/4» 1» 11/4» 11/2»
16 M22x1.5 65 170 135 100 - 190 100 - 100 125
20 M27x2.0 90 270 180 170 - 190 170 - 170 135 N 01N 02N 03N 04N O8N 08N 10N 12N
25 M33x2.0 150 410 310 310 - 500 310 - 310 210 R 01R 02R 03R 04R 06R 08R 10R 12R
30 M42x2.0 240 540 450 330 - 600 330 - 330 360
38 | Masx20 | 290 700 540 420 - 600 420 - 420 540 G 016G 02G 03G 4G 06G 08G 106 126

1) (12 |grm—r—— -




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

CoepuHuTensbHaa mygta CoepguHuTeNbHaA MydTa
EU Cepua Howmep Tpy6ka H h L 2 nop, NpuBapKy Cepua Howmep Tpy6ka D H L 14
EBUW
EU-04LL 4 10 9 31 12 EBUW-06L 6 18 14 85 56
" EU-06LL 6 12 11 32 9
L EU-08LL P 12 12 35 12 / EBUW-08L 8 20 17 85 56
! PN 100
EU-0LL 10 7 “ % 12 (o] L) L EBUW-10L 10 22 19 87 58
W EU-12LL 12 19 17 35 11 )] { PN 315
}‘ EU-06L 6 14 12 39 10 { %‘I o) r_m?/ ) EBUW-12L 12 25 22 87 58
7‘/7 [ EU-08L 8 17 14 40 11 H
L EBUW-15L 15 28 27 100 70
L EU-10L 10 19 17 42 13
H h PN 315 EU-12L 12 22 19 43 14 EBUW-18L 18 32 32 101 69
EU-15L 15 27 24 46 16
EBUW-22L 22 36 36 105 73
EU-18L 18 32 27 48 16
EU-22L 22 36 32 52 20 EBUW-28L 28 40 4 106 73
PN 160 EU-28L 28 41 41 54 21 PN 160
EU35L v s " 03 2 EBUW-35L 35 50 50 114 71
Eu-42L 42 60 55 66 21 EBUW-42L 42 60 60 115 70
EU-06S 6 17 14 45 16
. EU-08S 3 19 17 47 18 EBUW-06S 6 20 17 89 60
PN 630 EU-108 10 2 19 49 17 EBUW-08S 8 22 19 89 60
EU-128 12 24 22 51 19 s
EU-14S 14 27 24 57 20 PN 630 EBUW-10S 10 25 22 91 59
EU-16S 16 30 27 57 21
EBUW-12S 12 28 24 91 59
EU-20S 20 36 32 66 23
PN 400
EU-25S 25 46 41 74 26 EBUW-14S 14 30 27 107 72
EU-30S 30 50 46 80 27
EBUW-16S 16 35 30 107 71
PN 315 EU-38S 38 60 55 20 29
EBUW-20S 20 38 36 114 71
PN 400
COG,U,I/IHI/ITeJ'IbHaFl Myq)Ta C KpenneHnem Ha naHenb EBUW-25S 25 45 46 120 72
EBU
EBUW-30S 30 50 50 126 73
1 L SR e e I I R N T PN 315 EBUW-385 38 60 60 133 72
Al A EBU-06L 6 14 | 17 | 17 | 42 | 22 | 27 | 7 | Mi2x15
02
EBU-08L 8 17 | 19 | 19 | 42 | 23 | 27 | 8 | Mi4x15
— 2 | [l L
AT T PN 315 EBU-10L 10 19 | 22 | 22 | 43 | 25 | 28 | 10 | Mi6x1.5
+— —— EBU-12L 12 22 | 24 | 24 | 44 | 25 | 29 | 10 | M18x1.5
[ ] L<H\I‘ ] EBU-15L 15 27 | 30 | 27 | 46 | 27 | 31 | 12 | M22x15
hl; 1 EBU-18L 18 32 | 36 | 32 | 49 | 30 | 325|135 | M26x1.5
¢2 : 16 MM Makc. EBU-22L 22 36 | 41 | 36 | 51 | 33 | 345|165 | M30x2
PN 160 EBU-28L 28 41 | 46 | 41 | 52 | 35 | 355|185 | M36x2
EBU-35L 35 50 | 55 | 50 | 58 | 40 | 365|185 | M4s5x2
EBU-42L 42 60 | 65 | 60 | 59 | 42 | 36 | 19 | Ms2x2
EBU-06S 6 17 | 19 | 19 | 44 | 27 | 29 | 12 | M14x15
s EBU-08S 8 19 | 22 | 22 | 44 | 28 | 29 | 13 | Mi6x15
PN 630 EBU-10S 10 22 | 24 | 24 | 46 | 31 | 295|145 | M18x1.5
EBU-12S 12 24 | 27 | 27 | 47 | 31 | 305|145 | M20x1.5
EBU-14S 14 27 | 30 | 30 | 50 | 35 | 32 | 17 | M22x15
EBU-16S 16 30 | 32 | 32 | 50 | 35 | 315|165 | M24x15
o 400 EBU-20S 20 36 | 41 | 41 | 55 | 39 |335|175| M30x2
EBU-25S 25 46 | 46 | 46 | 59 | 44 | 35 | 20 | M36x2
EBU-30S 30 50 | 50 | 50 | 64 | 48 | 375|215 | Ma2x2
PN 315 EBU-38S 38 60 | 65 | 65 | 68 | 53 | 37 | 22 | Ms2x2

m m www.hsme.ru




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

MepexogHaA mydTa Tpyka YronbHWK COeaUHUTENbHbIN
EUR Cepua Homep H1 H2 h L | EL SR Howmep Tpyoka H h L ¢
D1 D2
EL-04LL 4 10 9 21 11.0
L EUR 08L-06L 8 6 17 14 14 40 11.0
‘ EL-06LL 6 12 9 21 9.5
EUR 10L-06L 10 6 19 14 17 41 12.0 L
T":‘)"J_L—L;ﬁ_:\ EUR 10L-08L 10 8 19 17 17 41 120 PN 100 EL-08LL 8 14 12 23 15
3 T r————— 1§
[ [ A EUR 12L-06L 12 6 22 14 19 42 13.0 EL-10LL 10 17 14 24 125
EUR 12L-08L 12 8 22 17 19 42 13.0 EL-12LL 12 19 17 25 13.0
H1 h H2 L
PN 315 EUR 12L-10L 12 10 22 19 19 43 14.0 EL-06L 6 14 12 o7 120
EUR 15L-10L 15 10 27 19 24 45 15.0
EL-08L 8 17 12 29 14.0
EUR 15L-12L 15 12 27 22 24 45 15.0
L EL-10L 10 19 14 30 15.0
EUR 18L-10L 18 10 32 19 27 46 155 PN 315
EL-12L 12 22 17 32 17.0
EUR 18L-12L 18 12 32 22 27 46 155
EL-15L 15 27 19 36 21.0
EUR 18L-15L 18 15 32 27 27 48 165
EUR 22L-12L 22 12 36 22 32 48 175 EL-18L 18 32 24 40 235
EUR 22L-15L 22 15 36 27 32 50 18.5 EL-22L 22 36 27 44 27.5
EUR 22L-18L 22 18 36 32 32 50 18.0 EL-28L 28 41 36 47 30.5
PN 160
PN 160 EUR 28L-18L 28 18 41 32 41 52 19.0 EL-35L 35 50 4 56 345
EUR 28L-22L 28 22 41 36 41 54 21.0 ELasL 4 60 50 63 0.0
EUR 35L-22L 35 22 50 36 46 59 21.0
EL-06S 6 17 12 31 16.0
EUR 35L-28L 35 28 50 41 46 59 21.0
EL-08S 8 19 14 32 17.0
EUR 08S-06S 8 6 19 17 17 47 18.0 s
PN 630 EL-10S 10 22 17 34 175
EUR 10S-06S 10 6 22 17 19 48 17.5
EUR 10S-08S 10 8 22 19 19 48 17.5 EL-125 12 24 7 38 215
s EUR 125-06S 12 6 24 17 22 50 195 EL-14S 14 27 19 40 22.0
PN 630 EUR 125-08S 12 8 24 19 22 50 19.5 EL-16S 16 30 24 43 245
EUR 14S-10S 12 10 24 22 22 51 19.0 EL-20S 20 36 27 48 26.5
PN 400
EUR 145-10S 14 10 27 22 24 54 20.5 EL-255 o5 46 36 54 300
EUR 145-125 14 12 27 24 24 54 20.5
EL-30S 30 50 41 62 35.5
EUR 165-125 16 12 30 24 27 54 20.0
PN 315 EL-38S 38 60 50 72 41.0
EUR 165-14S 16 14 30 27 27 57 215
EUR 20S-10S 20 10 36 22 32 60 220
EUR 20S-125 20 12 36 24 32 60 22.0
S
EUR 20S-16S 20 16 36 30 32 63 23.0
PN 400
EUR 255-16S 25 16 46 30 41 68 25.0
EUR 255-20S 25 20 46 36 41 71 25.5
EUR 30S-20S 30 20 50 36 46 74 26.0
EUR 30S-25S 30 25 50 46 46 77 26.5
PN 315 EUR 385-30S 38 30 60 50 55 87 29.5

m m www.hsme.ru




rMMAOPABJIMMECKUE ®UTUHTU HSME corporation

= Tpy6ka
2 Howmep H1|H2|H3| h | L1 |L2|L3| & 202 €3
o D1 | D2 | D3
ETRO6L-06L-08L | 6 | 6 | 8 |14 [ 14|17 [ 14 |29 | 29 | 29 | 14.0 | 14.0 | 14.0
ETROSL-08L-06L | 8 | 8 | 6 | 17 [ 17 |14 [ 14 | 29 | 29 | 29 | 14.0 | 14.0 | 14.0
YronbHUK COeANHNTENbHbIN Cepur Hovep |Tpy6ka| H | H1 h L Lt || e | a T TPOHVK NepexoaHoii ETRO6L-06L-10L 6 | 6 |10| 14|14 |19 |14 |30 |30 |30 | 150 | 150 | 15.0
Egpl_e””e”"'e"" Ha navens —— o 112 l17 11212 La2 | 121 12 l270] wizas ETR ETROBL-08L-10L | 8 | 8 |10 |17 [17 [ 19 | 14 [ 30 | 30 | 30 | 15.0 | 15.0 | 150
ETR10L-10L-06L |10 |10 | 6 | 19|19 |14 [ 14 [ 30 [ 30 [ 30 | 15.0 | 15.0 | 15.0
EBL-08L 8 17 | 19 | 12 | 29 | 42 | 17 | 14 |27.0| Mi4x15
L ETR10L-10L-08L |10 |10 | 8 |19 |19 |17 |14 [ 30 [ 30 |30 | 15.0 | 15.0 | 15.0
EBL-10L 10 | 19 | 22 | 14 | 30 | 43 | 18 | 15 | 28.0| Mi6x1.5
L2 L1 PN 315 L1 L2 ETR10L-06L-10L |10 | 6 |10 |14 [ 14 |19 |14 |30 [ 30 | 30 | 15.0 | 15.0 | 15.0
h £l EBLA2L | 12 |22 |24 | 17 | 32 | 44 | 20 | 17 | 200 M18x15 H1 lr: £2 H2 ETROBL-08L-12L | 8 | 8 |12 [ 17 |17 |22 |17 [ 32 [ 32 [32 [ 170 [ 17.0 [ 170
_>( EBL-15L 15 | 27 [ 30 | 19 | 36 | 46 | 23 | 21 |31.0] M22x1.5 %\E) ——— qg ETR12L-120-06L |12 |12 | 6 |22 |22 |14 |17 |32 |32 |32 | 170 | 170 | 170
PN
) EBL-18L | 18 |32 | 36 | 24 | 40 | 49 | 24 |235)325)| M26x1.5 #,7,7,7,7},7, E— ETR12L-08L-08L |12 | 8 | 8 [17 [17 [ 17 [17 [32 |32 {32 | 170 | 17.0 | 17.0
! EBL-22L 22 | 36 | 41 | 27 | 44 | 51 | 30 |275|345| M30x2 | n ETR12L-12L-08L |12 |12 | 8 |22 |22 |17 |17 |32 |32 |32 | 17.0 | 17.0 | 170
Y i r" "1 | 5|
‘ /o T 9y EBL-28L 28 41 46 36 47 52 34 | 305|355 M36x2 i oy ETR12L-10L-10L 12|10 (10|19 (19 |19 |17 [ 32 |32 |32 | 170 | 17.0 | 17.0
- \ PN 160 ‘ a
| EBL-35L 35 | 50 | 55 | a1 | 56 | 58 | 39 | 345|365 | Masx2 | H3 w| ETR12L12L10L |12 |12 |10 |22 |22 |19 | 17 |32 | 32 | 32 | 17.0 | 17.0 | 170
! | a® -10L- 10 (12|19 |19 |22 |17 |32 |32 |32 | 170 | 17.0 | 17.
| ¢2: 16 mm Makc. EBL-42L 42 60 | 65 | 50 | 63 | 59 | 43 | 40 |36.0 M52x2 i z ETRT2L-10L-12L | 12 | 10 9|1 821323 0 0 0
4 ‘ s . 7 Tro 12 T3 Taa 137 T 76 (200 wimas Im ETR10L-10L-15L | 10 |10 | 15| 19 [ 19 |27 [ 19 |36 | 36 | 36 | 17.0 | 17.0 | 17.0
- R X1.
1 ETR12L-12L-15L |12 |12 |15 | 22 [ 22 |27 [ 19 |36 | 36 | 36 | 21.0 | 21.0 | 21.0
S EBL-08S 8 19|22 ) 14|32 )44 ) 18| 17 |200) MI6xIS ETR15L-15L-06L |15 |15 | 6 |27 |27 |14 |19 | 36 | 36 | 36 | 21.0 | 21.0 | 21.0
PN 630 EBL-10S 10 |22 ) 24| 17 | 34 | 46 | 20 |17.5]295| Misx15 ETR15L-15L-10L | 15 | 15 |10 | 27 |27 [ 19 [ 19 [ 36 [ 36 [ 36 | 21.0 | 21.0 | 21.0
EBL-12S 12 24 | 27 | 17 | 38 | 47 | 21 |21.5|30.5| M20x1.5 ETR15L-12L-12L [ 15 |12 |12 |22 |22 |22 |19 |36 [ 36 | 36 | 21.0 | 21.0 | 21.0
EBL-14S 14 | 27 | 30 | 19 | 40 | 50 | 23 | 22 |320| M22x1.5 ETR15L-15L-12L [ 15 |15 |12 |27 | 27 |22 | 19 | 36 | 36 | 36 | 21.0 | 21.0 | 21.0
EBL-16S 16 | 30 | 32 | 24 | 43 | 50 | 24 |245|315| M24x15 ETR15L-12L-15L |15 |12 |15 |22 | 22 |27 | 19 | 36 | 36 | 386 | 21.0 | 21.0 | 21.0
. EBL-20S 20 | a6 | 41 | 27 | 48 | 55 | 30 | 265 | 335| M30x2 ETR12L-12L-18L |12 |12 |18 |22 | 22 |32 | 24 | 39 | 39 | 40 | 24.0 | 24.0 | 235
400 10L-
EBL-255 25 | 26 | 26 | 36 | 52 | 59 | 32 | 30 | 350 WMoox2 ETR18L-10L-10L |18 |10 |10 | 19 | 19 | 19 | 24 | 40 | 39 | 39 | 23.5 | 24.0 | 24.0
ETR18L-18L-10L |18 |18 |10 |32 |32 | 19 | 24 | 40 | 40 | 39 | 235 | 235 | 24.0
EBL-30S 30 | 50 | 50 | 41 | 62 | 64 | 39 |355|375| Md2x2
ETR18L-18L-12L |18 |18 |12 |32 |32 |22 | 24 | 40 | 40 | 39 | 235 | 235 | 24.0
- 72 | 68 | 43 | 41 |370| Ms52x2
PN 315 EBL-38S % |60 |65 | %0 X ETR18L-18L-15L | 18 |18 | 15 |32 |32 | 27 | 24 | 40 | 40 | 39 | 235 | 235 | 24.0
ETR18L-10L-18L | 18 [ 10 |18 | 19 | 19 | 32 | 24 | 40 | 39 | 40 | 235 | 24.0 | 24.0
ETR22L-22L-10L |22 |22 |10 |36 |36 | 19 | 27 | 44 | 44 | 43 | 275 | 275 | 235
TPOHWK COEANHUTENBHBIN o e Tpy6ka H h L ) ETR22L-22L-12L |22 |22 |12 |36 |36 |22 |27 |44 | 44 | 43 | 275 | 275 | 28.0
ET P
ET-04LL 4 10 9 o1 10 ETR22L-15L-15L |22 | 15 |15 | 27 | 27 |27 | 27 | 44 | 43 | 43 | 275 | 28.0 | 28.0
ETR22L-22L-15L |22 |22 | 15| 36 [ 36 | 27 | 27 | 44 | 44 | 43 | 275 | 275 | 28.0
L LL ET-06LL 6 12 9 21 95
h 7 ETR22L-18L-18L |22 |18 | 18 | 32 [ 32 | 32 |27 | 44 | 44 | 44 | 275 | 275 | 28.0
PN 100 ET-08LL 8 14 12 23 1.5
‘_@Av—*—*@ ° ETR22L-22L-18L |22 |22 | 18| 36 [ 36 | 32 | 27 | 44 | 44 | 44 | 275 | 275 | 275
| - O
r 71— % ET-10LL 10 4 14 24 25 z ETR22L-18L-22L |22 |18 |22 |32 |32 |36 |27 |44 | 44 | 44 | 275 | 275 | 275
! ET-12LL 12 19 14 27 15.0 & | ETR2sL-28L-10L |28 |28 |10 | 41 | 41 |19 | 36 | 47 | 44 | 46 | 30.5 | 30.5 | 31.0
! m ET-06L 6 14 12 27 12.0 ETR28L-28L-12L |28 |28 | 12 | 41 | 41 | 22 | 36 | 47 | 47 | 46 | 30.5 | 30.5 | 31.0
- ET-08L 8 17 12 29 14.0 ETR28L-28L-15L | 28 | 28 | 15| 41 | 41 | 27 | 36 | 47 | 47 | 46 | 30.5 | 30.5 | 31.0
i L ET-10L 10 19 14 30 15.0 ETR28L-28L-18L | 28 | 28 | 18 | 41 | 41 | 32 [ 36 | 47 | 47 | 47 | 30.5 | 30.5 | 3055
! PN 315 ET-12L 12 2 17 32 170 ETR28L-22L-22L |28 |22 |22 | 41 | 36 | 36 | 36 | 47 | 47 | 47 | 30.5 | 30.5 | 305
ET-15L s o 0 6 210 ETR28L-28L-22L |28 | 28 | 22 | 41 | 41 | 36 | 36 | 47 | 47 | 47 | 305 | 30.5 | 3055
ETR10S-108-06S |10 |10 | 6 | 22|22 |17 |17 |34 | 34 |33 | 175 | 175 | 18.0
ET-18L 18 32 24 40 235 °
@| ETR125-085-08S |12 | 8 | 8 |24 |19 |19 |17 |38 |37 |37 | 215 | 220 | 22.0
ET-22L 22 36 27 a4 27.5 n®
Z| ETR12S-125-08S |12 |12 | 8 |24 |24 |19 17|38 |38 |37 | 215 | 215 | 220
PN 160 ET-28L 28 “1 36 47 305 ETR12S-128-10S |12 [ 12 |10 |24 |24 | 22|17 | 38 | 38 | 38 | 21.5 | 21.5 | 21.5
ET-35L 35 50 4“1 56 345 ETR125-125-16S |12 | 12 |16 | 24 | 24 [ 30 | 24 [ 42 | 42 [ 43 | 255 | 25.5 | 245
ET-42L 42 60 50 63 40.0 ETR16S-165-06S |16 [ 16 | 6 | 30 [ 30 [ 17 | 24 | 43 | 43 | 41 | 245 | 245 | 26.0
ET-06S 6 17 12 31 16.0 ETR16S-165-08S | 16 |16 | 8 | 30 | 30 | 19 | 24 | 43 | 43 | 41 | 245 | 245 | 26.0
s ET-08S 8 19 14 32 17.0 ETR16S-16S-10S | 16 | 16 | 10 | 30 | 30 | 22 | 24 | 43 | 43 | 42 | 245 | 245 | 255
PN 630 ET-10S 10 22 17 24 175 ETR16S-16S-12S | 16 | 16 | 12 | 30 | 30 | 24 | 24 | 43 | 43 | 42 | 245 | 245 | 255
ET-125 12 o 17 38 015 g | ETR165-165-205 | 16 | 16 | 20 | 30 | 30 | 36 | 27 | 47 | 47 | 48 | 285 | 285 | 265
¥ | ETR20S-20S-1 20 | 20 | 1 22 |27 | 48 | 48 | 46 | 265 | 265 | 29.5
ET-14S 14 27 19 40 220 z 0S-205-10S 0]20]10]36]36 8148
ETR20S-20S-12S |20 [ 20 |12 | 36 | 36 | 24 | 27 | 48 | 48 | 46 | 26,5 | 265 | 29.5
ET-16S 16 30 24 43 245
ETR20S-20S-16S | 20 | 20 | 16 | 36 | 36 | 30 | 27 | 48 | 48 | 47 | 2655 | 265 | 28,5
PN 400 ET-208 20 36 2 48 265 ETR20S-20S-25S | 20 |20 | 25 | 36 | 36 | 46 | 36 | 53 | 53 | 54 | 31.5 | 31.5 | 30.0
ET-258 25 46 36 54 300 ETR25S-255-16S | 25 | 25 | 16 | 46 | 46 | 30 | 36 | 54 | 54 | 52 | 30.0 | 30.0 | 335
ET-30S 30 50 41 62 35.5 ETR25S-255-20S | 25 |25 | 20 | 46 | 46 | 36 | 36 | 54 | 54 | 53 | 30.0 | 30.0 | 31.5
PN 315 ET-38S 38 60 50 72 41.0 ETR25S-25S-30S | 25 | 25 |30 | 46 | 46 | 50 | 41 | 61 | 61 | 62 | 37.0 | 37.0 | 355

m www.hsme.ru SRS




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

KpecTtoBuHa coeanHunTenbHan
EX

Cepua Homep Tpy6ka H h L ?
EX-04LL 4 10 9 21 11.0
EX-06LL 6 12 9 21 9.5
LL
EX-08LL 8 14 12 23 11.5
PN 100
EX-10LL 10 17 14 24 12.5
EX-12LL 12 19 14 27 15.0
EX-06L 6 14 12 27 12.0
EX-08L 8 17 12 29 14.0
L EX-10L 10 19 14 30 15.0
PN 315 EX-12L 12 22 17 32 17.0
EX-15L 15 27 19 36 21.0
EX-18L 18 32 24 40 23.5
EX-22L 22 36 27 44 275
EX-28L 28 41 36 47 30.5
PN 160
EX-35L 35 50 41 56 345
EX-42L 42 60 50 63 40.0
EX-06S 6 17 12 31 16.0
EX-08S 8 19 14 32 17.0
S
EX-10S 10 22 17 34 17.5
PN 630
EX-12S 12 24 17 38 21.5
EX-14S 14 27 19 40 22.0
EX-16S 16 30 24 43 24.5
EX-20S 20 36 27 48 26.5
PN 400
EX-25S 25 46 36 54 30.0
EX-30S 30 50 41 62 35.5
PN 315 EX-38S 38 60 50 72 41.0

YronbHYK ¢ BHELLHe pe3bboit

(BSPT/MeTpuyeckanA KoHMYecKan)

®
HSM E Corporation

ELM-R/MK
L
¢
|
| 7
— {
— - —_——— -
| j
: |
‘ H
: |
1 T
®dopma pe3bbbl C
v T
CepuiA Tpy6ka| H h L L1 14 KoHuueckan 21 - 21
R MK MeTpuyeckan =
ELMO4LL-01R ELMOALL-8MK 4 10 9 21 17 | 11.0 M8x1 Keg 8 1/8 10
ELMO6LL-01R ELMO6LL-10MK 6 12 9 21 17 | 95 M10 x 1 Keg 8 1/8 10
LL
PN 100 ELMOSLL-01R ELMO8LL-10MK 8 14 12 23 20 | 115 M10 x 1 Keg 8 1/8 10
ELM10LL-02R - 10 17 14 24 23 | 125 - - 1/4 14
ELM12LL-02R - 12 19 17 25 23 | 13.0 - - 1/4 14
ELMO6L-01R ELMO6L-10MK 6 14 12 27 20 | 120 M10x 1 Keg 8 1/8 10
ELMO8L-02R ELMO8L-12MK 8 17 12 29 26 | 14.0 M12 x 1.5Keg 12 1/4 14
L ELM10L-02R ELM10L-14MK 10 19 14 30 27 | 15.0 M14 x 1.5Keg 12 1/4 14
PN 315 ELM12L-03R ELM12L-16MK 12 22 17 32 28 | 17.0 M16 x 1.5Keg 14 3/8 15
ELM15L-04R ELM15L-18MK 15 27 19 36 34 | 210 M18 x 1.5Keg 14 172 19
ELM18L-04R ELM18L-22MK 18 32 24 40 36 | 235 M22 x 1.5Keg 17 12 19
ELMO06S-02R ELMO06S-12MK 6 17 12 31 26 | 16.0 M12 x 1.5Keg 12 1/4 14
ELMO08S-02R ELMO08S-14MK 8 19 14 32 27 | 17.0 M14 x 1.5Keg 12 1/4 14
s ELM10S-03R ELM10S-16MK 10 22 17 34 28 | 175 M16 x 1.5Keg 12 3/8 15
PN 630 ELM12S-03R ELM12S-18MK 12 24 17 38 28 | 215 M18 x 1.5Keg 12 3/8 15
ELM14S-04R ELM14S-20MK 14 27 19 40 32 | 220 M20 x 1.5Keg 14 1/2 19
ELM16S-04R ELM16S-22MK 16 30 24 43 32 | 245 M22 x 1.5Keg 17 1/2 19

m www.hsme.ru




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

LLTyuep ¢ BHewwHew pe3bboin

(Konunueckana NPT)

LLTyuep ¢ BHewwHew pe3bboit
EMC-R (KoHuuyeckaa BSPT)

®
HSM E Corporation

LLiTyuep ¢ BHelwHew pe3bboin
EMC-GB (UnnuHgpuyeckana BSPP)

EMC-N
L
!
Al
I
P Y
7N
®dopma pe3bbbl C
T
Cepua Homep Tpy6ka H h L ¢ 21 N(NET)
EMCO4LL-01N 4 10 11 28 18.5 9.9 1/8-27.0
PNLI1-OO EMCO6LL-01N 6 12 11 28 16.5 9.9 1/8-27.0
EMCO8LL-01N 8 14 12 30 18.5 9.9 1/8-27.0
EMCO6L-01N 6 14 12 32 17.0 9.9 1/8-27.0
EMCO6L-02N 6 14 17 38 23.0 14.2 1/4-18.0
EMCO8L-02N 8 17 17 38 23.0 14.2 1/4-18.0
EMC10L-02N 10 19 17 39 24.0 14.2 1/4-18.0
L EMC10L-03N 10 19 19 40 25.0 14.2 3/8-18.0
PN 315 EMC12L-02N 12 22 19 40 25.0 14.2 1/4-18.0
EMC12L-03N 12 22 19 40 25.0 14.2 3/8-18.0
EMC12L-04N 12 22 22 45 30.0 19.1 1/2-14.0
EMC15L-04N 15 27 24 46 31.0 19.1 1/2-14.0
EMC18L-04N 18 32 27 48 315 19.1 1/2-14.0
EMC22L-06N 22 36 32 50 33.5 19.1 3/4-14.0
EMC28L-08N 28 41 41 56 39.5 23.9 1-115
PN 160
EMC35L-10N 35 50 46 62 40.5 23.9 11/4-11.5
EMC42L-12N 42 60 55 65 42.0 25.4 11/2-11.5
EMC06S-02N 6 17 17 43 28.0 14.2 1/4-18.0
EMC08S-02N 8 19 17 43 28.0 14.2 1/4-18.0
EMC10S-02N 10 22 19 44 27.5 14.2 1/4-18.0
PNS%O EMC10S-03N 10 22 19 44 27.5 14.2 3/8-18.0
EMC12S-02N 12 24 22 46 29.5 14.2 1/4-18.0
EMC12S-03N 12 24 22 46 29.5 14.2 3/8-18.0
EMC12S-04N 12 24 22 51 34.5 19.1 1/2-14.0
EMC14S-04N 14 27 24 54 36.0 19.1 1/2-14.0
EMC16S-04N 16 30 27 54 35.5 19.1 1/2-14.0
PN 400 EMC20S-06N 20 36 32 59 37.5 19.1 3/4-14.0
EMC25S-08N 25 46 41 69 45.0 23.9 1-115
EMC30S-10N 30 50 46 73 46.5 23.9 11/4-11.5
PN 315 EMC38S-12N 38 60 55 80 49.0 25.4 11/2-11.5

N : I 41  BpesHas kpomka
— ] _
A =
() {) >
H h T H h T
®dopma pe3bbbl C ®dopma pe3bbbl B
Cepua Homep Tpy6ka H h K L 14 1 T
R(PT), G(PF)

EMCO04LL-01R 4 10 11 - 26.0 16.0 8 PT 1/8

EMCO6LL-01R 6 12 1 - 26.0 14.5 8 PT 1/8

LL EMCO8LL-01R 8 14 12 - 28.0 16.5 8 PT 1/8
PN 100 EMCO8LL-02R 8 14 14 - 32.0 20.5 12 PT 1/4
EMC10LL-02R 10 17 14 - 32.0 20.5 12 PT 1/4

EMC12LL-02R 12 19 17 - 32.0 20.0 12 PT 1/4

EMC12LL-03R 12 19 17 - 32.0 20.0 12 PT 3/8

EMCO06L-01GB 6 14 14 14 23.0 8.5 8 PF 1/8

EMCO6L-01R 6 14 12 - 30.0 15.0 8 PT 1/8

EMCO06L-02GB 6 14 19 18 25.0 10.0 12 PF 1/4
EMCO06L-03GB 6 14 22 22 26.0 115 12 PF 3/8
EMCO6L-04GB 6 14 27 26 27.0 12.0 14 PF 1/2
EMCO08L-01GB 8 17 14 14 23.0 8.5 8 PF 1/8

EMCO08L-02GB 8 17 19 18 25.0 10.0 12 PF 1/4

EMCO08L-02R 8 17 17 - 35.0 20.0 12 PT 1/4

EMCO08L-03GB 8 17 22 22 26.0 115 12 PF 3/8

EMCO08L-04GB 8 17 27 26 27.0 12.0 14 PF 1/2

EMC10L-02GB 10 19 19 18 26.0 11.0 12 PF 1/4

EMC10L-02R 10 19 17 - 36.0 21.0 12 PT 1/4

EMC10L-03GB 10 19 22 22 27.0 12.5 12 PF 3/8
EMC10L-04GB 10 19 27 26 28.0 13.0 14 PF 1/2

L EMC12L-02GB 12 22 19 18 27.0 12.0 12 PF 1/4
PN 315 EMC12L-02R 12 22 19 - 37.0 22.0 12 PT 1/4
EMC12L-03GB 12 22 22 22 27.0 12.5 12 PF 3/8

EMC12L-03R 12 22 19 - 37.0 22.0 12 PT 3/8

EMC12L-04GB 12 22 27 26 28.0 13.0 14 PF 1/2

EMC12L-04R 12 22 24 - 39.0 24.0 14 PT 1/2

EMC12L-06GB 12 22 32 32 29.0 14.0 16 PF 3/4
EMC15L-03GB 15 27 24 22 29.0 13.5 12 PF 3/8

EMC15L-03R 15 27 24 - 38.0 23.0 12 PT 3/8

EMC15L-04GB 15 27 27 26 29.0 14.0 14 PF 1/2

EMC15L-04R 15 27 24 - 40.0 25.0 14 PT 1/2

EMC15L-06GB 15 27 32 32 30.0 15.0 16.0 PF 3/4
EMC18L-03GB 18 32 27 22 29.5 14.0 12 PF 3/8
EMC18L-04GB 18 32 27 26 31.0 145 14.0 PF 1/2

EMC18L-04R 18 32 27 - 41.0 255 14.0 PT 1/2

EMC18L-06GB 18 32 32 32 30.0 14.5 16.0 PF 3/4

m www.hsme.ru




rMMAOPABJIMMECKUE ®UTUHTU HSME corporation

LLTyuep ¢ BHewwHew pe3bboin LLTyuep ¢ BHewwHew pe3bboit LLiTyuep ¢ BHelwHew pe3bboit LLTyuep ¢ BHewwHew pe3bboin
(Konunueckana BSPT) (LUmnnunppryeckan BSPP) (MeTpuueckan KoHnueckas) (MeTpuyeckan umnuHppuyeckan)
EMC-R EMC-GB EMC-MK EMC-MB
L L
¢ L [ L
n ¢ /1 BpeaHana kpomka n ¢ 1 BpesHan kpomka
A P | ok P
) )] ] )
( ( > ( =
H ; h \T H h T H ; h M H h T
®dopma pe3bbbl C ®dopma pe3bbbl B ®dopma pe3bbbl C ®dopma pe3bbbl B
C H Tpy6 H h K L ? 21 T C H Tpy6 H h K L 14 21 T
epua owme| Ka epua ome Ka
P! p py R(PT), G(PF) P! P Py
EMC22L-04GB 22 36 32 26 33 16.5 14 PF 1/2 EMCO4LL-6MK 4 10 9 - 26 16.0 8 Méx1Keg
EMC22L-06R 20 36 32 B 46 29.5 16 PT 3/4 LL EMCO04LL-8MK 4 10 10 - 26 16.0 8 M8x1Keg
PN 100 EMCO6LL-10MK 6 12 1 - 26 14.5 8 M10x1Keg
EMC22L-06GB 22 36 32 32 33 16.5 16 PF 3/4
EMCO8LL-10MK 8 14 12 - 28 16.5 8 M10x1Keg
L EMC28L-06GB 28 41 41 32 34 17.5 16 PF 3/4 EMCO6L-10MB 6 14 14 1 23 85 8 M10x1
PN 160 EMC28L-08GB 28 41 41 39 34 17.5 18 PF 1 EMCO08L-12MB 8 17 17 17 25 10.0 12 M12x1.5
EMC28L-10GB 35 50 50 49 39 175 20 PF11/4 EMCO08L-18MB 8 17 24 23 26 115 12 M18x1.5
EMC35L-08GB 35 50 6 a9 39 175 18 PF1 EMC10L-14MB 10 19 19 19 26 11.0 12 M14x1.5
EMC10L-16MB 10 19 22 21 27 12.0 12 M16x1.5
EMC42L-12GB 42 60 55 55 42 19.0 22 PF11/2 X
EMC10L-18MB 10 19 24 23 27 12.5 12 M18x1.5
EMC06S-02GB 6 v 9 8 28 130 12 PF 14 EMC10L-22MB 10 19 27 27 29 14.0 14 M22x1.5
EMC06S-04GB 6 17 27 26 33 18.0 14 PF1/2 L EMC12L-14MB 12 22 19 19 26 11.0 12 M14x1.5
EMC08S-02GB 8 19 19 18 30 15.0 12 PF 1/4 PN 315 EMC12L-16MB 12 22 22 21 27 125 12 M16x1.5
EMC08S-03GB s 19 20 o0 30 15.5 12 PF 3/8 EMC12L-18MB 12 22 24 23 27 12,5 12 M18x1.5
EMC10S-02GB 10 2 19 18 31 145 12 PE 1/4 EMC12L-22MB 12 22 27 27 29 14.0 14 M22x1.5
EMC15L-16MB 15 27 24 21 28 13.0 12 M16x1.5
S EMC10S-03GB 10 22 22 22 31 150 12 PF3/8 EMC15L-18MB 15 27 24 23 29 13.5 12 M18x1.5
PN 630 EMC10S-04GB 10 22 27 26 34 17.5 14 PF 1/2 EMC15L-22MB 15 27 27 27 30 15.0 14 M22x1.5
EMC12S5-02GB 12 24 22 18 33 16.5 12 PF 1/4 EMC18L-18MB 18 32 27 23 30 14.0 12 M18x1.5
EMC12S-03GB 12 24 20 20 33 17.0 12 PF 3/8 EMC18L-22MB 18 32 27 27 31 14.5 14 M22x1.5
EMC12S-04GB 12 24 27 26 24 175 14 PE 1/2 EMC22L-22MB 22 36 27 27 33 16.5 14 M22x1.5
EMC22L-26MB 22 36 32 31 33 16.5 16 M26x1.5
EMC145-03GB b 27 24 2 36 18.5 2 PF3/8 PN160 EMC28L-33MB 28 41 32 39 34 17.5 18 M33x2
EMC14S-04GB 14 27 27 26 37 19.0 14 PF1/2 EMC35L-42MB 35 50 41 49 39 175 20 M42x2
EMC16S-03GB 16 30 27 22 36 18.0 12 PF 3/8 EMC42L-48MB 42 60 50 55 42 19.0 22 M48x2
EMC16S-04GB 16 30 27 26 37 18.5 14 PF 1/2 EMCO06S-12MB 6 17 55 17 28 13.0 12 M12x1.5
EMC16S-06GB 16 30 32 32 39 20.5 16 PF 3/4 EMCO08S-14MB 8 19 7 19 80 150 12 M14x1.5
S EMC10S-16MB 10 22 19 21 31 15.0 12 M16x1.5
PN 400 EMC20S-04GB 20 36 32 26 42 20.5 14 PF 1/2
PN 630 EMC12S-18MB 12 24 22 23 33 17.0 12 M18x1.5
EMC20S-06GB 20 36 32 32 42 205 16 PF 3/4 EMC12S-22MB 12 24 24 27 34 175 14 M22x1.5
EMC25S-06GB 25 46 41 32 47 23.0 16 PF 3/4 EMC14S-20MB 14 27 27 25 37 19.0 14 M20x1.5
EMC25S-08GB 25 46 41 39 47 23.0 18 PF 1 EMC16S-18MB 16 30 27 23 36 18.0 12 M18x1.5
EMC30S-08GB 30 50 46 39 50 235 18 PF 1 PN400 EMC16S-22MB 16 30 27 27 37 18.5 14 M22x1.5
EMC20S-27MB 20 36 32 32 42 20.5 16 M27x2
EMC30S-10GB 30 50 50 49 50 23.5 20 PF11/4
PN 250 EMC25S-33MB 25 46 41 39 47 23.0 18 M33x2
EMC38S-10GB 38 60 55 49 57 26.0 20 PF11/4 oN250 EMC30S-42MB 30 50 50 49 50 235 20 M42x2
EMC38S-12GB 38 60 55 55 57 26.0 22 PF11/2 EMC38S-48MB 38 60 55 55 57 26.0 22 M48x2

m m www.hsme.ru




r’MAPABJIMMECKUE OUTUHTU HSME®Corporation

LLTyuep ¢ BHewwHew pe3bboin LLTyuep ¢ BHewwHel pe3bboii (MeTpuyeckana umnmHapuydeckan) ¢ konbuom ED
(BSPPumnungpuyeckan) ¢ konbuom ED EMC-ME
EMC-GE
L L
3 41 13 21

g o=

X
H :h ;T H h T

®dopma pe3bbbl E ®dopma pe3bbbl E
© Hi Tpy6 H h K L 14 1Al T C H Tpy6 H h K L 2 2 T
epuA (o] V<] Ka epuA ome Ka
E 2 R G(PF) B 2 Re M(MeTpus.)
EMCO6L-01GE 6 14 14 14 23 85 8 18 EMCO6L-10ME 6 14 14 14 23 85 8 M10x1
EMCO6L-02GE 6 14 19 19 25 10.0 12 1/4
EMCO8L-01GE 8 17 14 14 24 9.5 8 1/8 EMCO8L-12ME 8 17 17 17 25 10.0 12 M12x1.5
EMCO8L-02GE 8 17 19 19 25 10.0 12 1/4
ENMCOBL-03GE 5 e > > % s T a8 EMC10L-14ME 10 19 19 19 26 11.0 12 M14x1.5
EMC10L-02GE 10 19 19 19 26 1.0 12 14 EMC12L-16ME 12 22 22 22 27 12,5 12 M16x1.5
L EMC10L-03GE 10 19 22 22 27 12.5 14 3/8 L
PN 315 EMC10L-04GE 10 19 27 27 28 13.0 12 1/2 EMC12L-18ME 12 22 24 24 27 125 12 M18x1.5
EMC12L-02GE 12 22 19 19 27 12.0 12 1/4 PN 315
EMC12L-03GE P o P v P 125 " v EMC12L-22ME 12 22 27 27 29 14.0 14 M22x1.5
EMC12L-04GE 12 22 27 27 28 130 12 2 EMC15L-18ME 15 27 24 24 29 135 12 M18x1.5
EMC15L-03GE 15 27 24 22 29 13.5 14 3/8
EMC15L-04GE 15 27 27 27 29 14.0 14 1/2 EMC15L-22ME 15 27 27 27 30 15.0 14 M22x1.5
EMO18L-04GE 18 82 27 7 3 145 16 12 EMC18L-22ME 18 32 27 27 31 14.5 14 M22x1.5
EMC18L-06GE 18 32 32 32 31 145 16 3/4 3 ) X
EMC22L-06GE 22 36 32 32 33 16.5 18 3/4 EMC22L-26ME 22 36 32 32 33 16.5 16 M26x1.5
PN EMC28L-08GE 28 41 41 40 34 17.5 20 1
160 EMC35L-10GE 35 50 50 50 39 175 > 1174 EMC28L-33ME 28 41 41 40 34 175 18 M33x2
EMC42L-12GE 42 60 55 55 42 19.0 12 112 PN 160
EMC35L-42ME 35 50 50 50 39 17.5 20 M42x2
EMC06S-02GE 6 17 19 19 28 13.0 12 1/4
EMC08S-02GE 8 19 19 19 30 15.0 12 1/4 EMC42L-48ME 42 60 55 55 42 19.0 22 M48x2
EMC08S-03GE 8 19 22 22 30 15.5 12 3/8
EMC10S-02GE 10 20 19 19 31 14.5 12 1/4 EMC06S-12ME 6 17 17 17 28 13.0 12 M12x1.5
S EMC10S-03GE 10 2 27 22 3 15.0 12 38 EMCO08S-14ME 8 19 19 19 30 15.0 12 M14x1.5
PN 630 EMC10S-04GE 10 22 22 27 34 17.5 14 1/2 s
EMC12S-02GE 12 24 22 19 33 16.5 12 1/4 EMC10S-16ME 10 22 22 22 31 15.0 12 M16x1.5
EMC12S-03GE 12 24 22 22 33 17.0 12 3/8 PN 630
EMC14S-04GE 14 27 27 27 87 19.0 14 172 EMC14S-20ME 14 27 27 26 37 19.0 14 M20x1.5
EMC16S-03GE 16 30 27 22 36 18.0 12 3/8
EMC16S-04GE 16 30 27 27 37 18.5 14 1/2 EMC16S-22ME 16 30 27 27 37 18.5 14 M22x1.5
EMC16S-06GE 16 30 32 27 39 20.5 16 3/4
EMC205-06GE 20 %6 2 s 1 205 16 2 EMC20S-27ME 20 36 32 32 42 20.5 16 M27x2
PN 400 EMC25S-04GE 25 46 41 27 47 23.0 14 112 PN 400
. : EMC25S-33ME 25 46 41 40 47 23.0 18 M33x2
EMC25S-06GE 25 46 41 32 47 23.0 16 3/4
EMC25S-08GE 25 46 41 40 47 23.0 18 1 EMC30S-42ME 30 50 50 50 50 23.5 20 M42x2
EMC30S-10GE 30 50 50 50 50 235 20 11/4
PN 315 EMC385-12GE 8 0 s s o 26.0 > 112 PN 315 EMC38S-48ME 38 60 55 55 57 26.0 22 M48x2
e OUTUHIM NOCTaBNAIOTCS CO CTaHAaPTHbIMU Konbuamu 13 NBR. o OUTUHIM NOCTaBNAKTCA CO CTaH[APTHbIMK KonbLamun n3 NBR.

m m www.hsme.ru




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

LUTyuep ¢ BHewwHel pe3bboi (YHncmumpoBaHHaa/MeTpryeckan UMAMHAPUYECKanA) C Y. KOMbLOM CoennHnTenb C BHYTPEeHHel pesbboli (BSPP/MeTpuyeckan umnmHaopuyeckan)
EMC-UF/MF EFC-G/M
YHudmumposanHas - UF BSPP umnuHgpuyeckan - G
L p f Cepun Homep Tpy6ka | H h K L 4l 14 u (yH:I-CbMLl.) L P Cepuina Howmep Tpy6ka| d H h L 14 2 G(1l=-’F)
EMCO8L-4UF 8 17 | 17 | 144 | 25 | 9.0 | 10.0 | 7/16-20 UNF-2A Al EFCO6L-01G 6 4 14 14 34 19.0 | 12,0 1/8
EMC10L-4UF 10 19 17 | 144 | 26 | 10.0 | 11.0 | 7/16-20 UNF-2A EFCO08L-02G 8 6 17 19 39 24.0 17.0 1/4
g EMC12L-6UF 12 22 | 19 | 176 | 26 | 10.0 | 11.0 | 9/16-18 UNF-2A @ .._[ EFCO8L-03G s 5 17 o4 20 250 | 170 38
) — - { L EMC12L-8UF 12 22 | 24 | 223 | 28 | 11.0 | 13.0 | 3/4-16 UNF-2A B -
[ = PN 315 EMC12L-10UF 12 22 | 27 | 255 | 29 | 127 | 143 | 7/8-14 UNF-2A ] \\\\\\\\H\\H\ < EFC08L-046 d o 7 27 “ 290 | 200 12
] EMC15L-8UF 15 27 | 24 | 223 | 29 | 11.0 | 140 | 3/4-16 UNF-2A {L 7777777777 I ””‘HHH’ i ' L EFC10L-02G 10 8 19 19 40 250 | 170 1"
EMC15L-10UF 15 27 | 27 | 255 | 30 | 127 | 153 | 7/8-14 UNF-2A - L PN 315 EFC10L-03G 10 8 19 24 “ 260 | 170 ke
H h T EMC18L-8UF 18 | 32 | 27 | 223 | 31 |[11.0 | 145 | 34-16 UNF-2A EFC10L-04G 10 8 9 | 27 | 45 | 800 | 200 12
Gopwa peas6hl F EMC18L-10UF 18 32 | 27 | 255 | 31 [ 127|148 | 7/8-14 UNF-2A H h EFC12L-03G 12 10 22 24 4 26.0 | 17.0 3/8
EMC22L-10UF 22 36 32 | 255 | 33 | 127 | 16.8 | 7/8-14 UNF-2A EFC12L-04G 12 10 22 27 45 30.0 | 20.0 1/2
EMC22L-12UF 22 3 | 32 |31.9| 33 | 15.0 [ 165 | 11/16-20 UN-2A EFC15L-04G 15 12 27 27 46 31.0 | 200 1/2
EMC22L-16UF 22 36 41 38.2 | 34 15.0 | 17.5 | 15/16-12 UN-2A EFC18L-04G 18 15 32 27 47 30.5 20.0 1/2
PN 160 EMC28L-12UF 28 41 | 41 | 319 | 34 | 150 [ 175 | 11/16-12 UN-2A EFC22L-06G 22 19 35 36 52 355 | 22.0 3/a
EMC28L-16UF 28 41 | 41 | 382 | 34 |15.0 [ 175 | 15/16-12 UN-2A EFC28L-08G 8 o a1 y 55 380 | 245 ]
EMC35L-16UF 35 50 | 46 |382| 39 |15.0 | 17.5 | 15/16-12 UN-2A PN 160 EFC35L10G e % = s pos 210 | 265 T1a
EMC35L-20UF 35 50 | 50 |47.7 | 39 | 15.0 [ 17.5 | 15/8-12 UN-2A
EMC42L-20UF 42 60 | 55 | 47.7 | 42 | 15.0 [ 19.0 | 15/8-12 UN-2A EFC42L-12G 42 36 & &0 & 425 | 285 1172
S EMC08S-4UF 8 19 | 17 | 160 | 30 | 9.0 | 150 | 7/16-20 UNF2A EFC06S-02G 6 4 7 | 19 | 41 | 260 | 170 | 14
EMC10S-6UF 10 22 | 19 [176] 31 | 100 | 145 | 91618 UNF-2A S EFC08S-02G 8 5 19 19 “ 26.0 | 170 174
PN 630 EMC12S-6UF 12 24 | 22 [17.6 | 31 | 10.0 | 14.5 | 9/16-18 UNF-2A PN 630 EFC10S-03G 10 7 22 24 43 26.5 | 17.0 3/8
EMC12S-8UF 12 24 | 24 | 223 | 34 | 11.0 | 175 | 3/4-16 UNF-2A EFC12S-03G 12 8 24 24 43 265 | 17.0 3/8
EMC16S-8UF 16 30 | 24 | 223 | 34 | 11.0 | 155 | 3/4-16 UNF-2A EFC14S-04G 14 10 27 30 50 320 | 200 12
EMC16S-10UF 16 30 | 27 | 255 | 37 | 127 | 188 | 7/8-14 UNF-2A EFC 6S-04G 16 12 30 30 50 315 | 200 12
EMC20S-8UF 20 36 | 32 | 223 | 42 | 11.0 | 205 | 3/4-16 UNF-2A EFC205-06G 20 16 o 36 56 345 | 220 2
EMC20S-10UF 20 36 | 32 |255 | 42 | 127 | 20.8 | 7/8-14 UNF-2A PN 400 EFC255-06G v 2 5 w 02 375 | 245 p
PN 400 EMC20S-12UF 20 36 | 32 |31.9| 42 | 15.0 [ 20.5 | 11/16-20 UN-2A
EMC25S-12UF 25 46 | 36 |31.9| 47 | 15.0 | 23.0 | 11/16-20 UN-2A EFC30S-10G 30 % %0 s i 420 | 265 1
EMC25S-16UF 25 46 | 41 | 382 | 47 | 15.0 | 23.0 | 15/16-12 UN-2A PN 315 EFC38S-12G 38 32 60 60 4 435 | 285 112
EMC30S-16UF 30 50 | 46 | 382 | 50 | 15.0 | 23.5 | 15/16-12 UN-2A
EMC30S-20UF 30 50 | 50 | 47.7 | 50 | 15.0 | 23.5 | 15/8-12 UN-2A MeTpudeckan uMAMHApHecKan - M
PN 315 EMC38S-20UF 38 60 | 55 | 47.7 | 57 | 15.0 | 26.0 | 15/8-12 UN-2A
Cepua Homep Tpybka| d H h L ? 4 M (M;pmq.)
MeTpuueckan uunuHapndeckan - MF EFCO6L-10M 6 4 14 14 34 19.5 12.5 M10 x 1
T EFCO8L-12M 8 6 17 17 39 24.0 17.0 M12x1.5
Cepus Howep Tpyoka | H n K - . M (MeTpu4.) L EFC10L-14M 10 8 19 19 4 | 250 | 170 | M14x15
EMCO6L-10MF 6 14 | 14 - 23 | 100] 85 M10X1 PN 315 EFC12L-16M 12 10 22 22 41 260 | 170 | M16x15
EMCO8L-12MF 8 7 17| - | 2 |11.5]100 M12x1.5 EFC15L-18M 15 12 | 27 | 24 | 43 | 280 | 170 | M18x15
PNI'315 EMC10L-14MF 10 19 | 19 - 26 | 11.5| 11.0 M14x1.5 EFC18L-22M 18 15 32 30 46 295 | 190 | M22x1.5
EMC12L-16MF 12 22 | 22 - 27 | 13.0 | 120 M16x1.5 EFC22L-26M 22 19 36 32 51 345 | 21.0 M26 x 1.5
EMC15L-18MF 15 27 | 24 - 29 | 145|135 M18x1.5 EFC28L-33M 28 24 4 4 54 375 | 240 M33 x 2
EMC1BL22MF | 18 | 32 | 27 | - | 30 | 155|140  M22xis N80 e casiazm | 35 | 30 | 50 | 55 | 62 | 405 | 260 | mazxz
EMC22L-26MF 22 36 | 32 - 32 | 16.0 | 16.0 M26x1.5 EFC42L-48M 42 36 60 60 65 420 | 280 M48 x 2
PN 160 EMC28L-33MF 28 41 41 38 34 | 19.0 | 175 M33x2 EFC06S-12M 6 4 17 17 41 26.0 17.0 Mi12x 1.5
EMC35L-42MF 35 50 | 50 | 48 | 39 | 195|175 M42x2 EFC08S-14M 8 5 19 19 41 26.0 17.0 M14x1.5
EMC06S-12MF 6 17 | 17 - 27 | 115|120 M12x1.5 S EFC10S-16M 10 7 22 22 43 26.5 17.0 M16x 1.5
S EMCO08S-14MF 8 19 19 - 27 | 11.5 | 120 M14x1.5 PN 630 EFC12S-18M 12 8 24 24 44 27.5 17.0 M18x 1.5
PN 630 EMC10S-16MF 10 2 | 22 - 29 [13.0] 125 M16x1.5 EFC14S-20M 14 10 27 27 49 31.0 19.0 M20 x 1.5
EMC12S-18MF 12 24 | 24 - 29 | 145 | 13.0 M18x1.5 EFC16S-22M 16 12 30 30 49 30.5 19.0 M22x 1.5
EMC16S-22MF 18 30 | 27 - 33 | 155 | 15.0 M22x1.5 EFC20S-27M 20 16 36 36 56 345 | 220 M27 x 2
EMC20S-27MF 20 36 | 32 - 37 | 19.0 | 15.0 M27x2 PN 400 EFC25S-33M 25 20 46 41 61 37.0 | 24.0 M33 x 2
PN 400 EMC25S-33MF 25 46 | 41 | 38 | 41 | 19.0 | 17.0 M33x2 EFC30S-42M 30 25 50 55 68 415 | 26.0 M42 x 2
EMC30S-42MF 30 50 | 50 | 48 | 45 | 195 | 1855 M42x2 PN 315 EFC38S-48M 38 32 60 60 74 430 | 28.0 M48 x 2

o OUTUHIM NOCTaBASAIOTCA CO CTaHAAPTHLIMM Konbuamu 13 NBR.

m www.hsme.ru SRS




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

CoepnnHnTenb € BHYTPeHHel pesbboli (BSPP unnnHapnyeckan) ¢ konbuom EKI MepexoaHUK ¢ HaknpHow rankon (BSPP umnmnppuyeckan) konbuom EKI.
EFC-GG EGE-GG
L o L S N
¢ 0 T Y 0 T /;/
) oy ,(/’/ . ,/% l\ €2 e ,(’r _ /A}
S waouers ek A ooy
L] [T7]
J
«GG» pnAa MaHOMETpPoB
Cepua Homep Tpy6ka D1 H h L 14 {1 22 G(.IF-’F) Cepuin Howmep Tpy6ka D1 H h L 2 22 G(.IE’F)
EFCO06L-02GG 6 25 14 19 37 7.5 14.5 45 1/4 EGEO06L-02GG 6 25 14 19 35.5 14.5 45 1/4
L EFCO08L-02GG 8 5.5 17 19 37 75 14.5 45 1/4 L EGE08L-02GG 8 4.0 17 19 35.5 14.5 45 1/4
PN 315 EFC10L-02GG 10 55 19 19 38 85 145 45 14 PN 315 EGE10L-02GG 10 55 19 19 36.0 145 45 14
EFC12L-02GG 12 5.5 22 19 38 8.5 14.5 45 1/4 EGE12L-02GG 12 5.5 22 19 36.0 14.5 45 1/4
EFC06S-04GG 6 35 17 27 46 11.0 20.0 5.0 1/2 EGE06S-02GG 6 25 17 19 35.5 14.5 45 1/4
s EFC08S-04GG 8 3.5 19 27 46 11.0 20.0 5.0 1/2 EGE08S-02GG 8 4.0 19 19 35.5 14.5 45 1/4
PN 830 EFC10S-04GG 10 7.0 22 27 47 10.5 20.0 5.0 172 EGE10S-02GG 10 6.0 22 19 36.0 145 45 1/4
EFC12S-04GG 12 7.0 24 27 47 10.5 20.0 5.0 1/2 s EGE12S-02GG 12 7.0 24 19 39.0 145 45 1/4
PN 630 EGE06S-04GG 6 25 17 27 425 20.0 5.0 12
EGE08S-04GG 8 4.0 19 27 43.0 20.0 5.0 1/2
Mo3numonupyembii nepexopgHuk (BSPP uununapuyeckan) ¢ konsuom EKI
EGA-GG ) EGE10S-04GG 10 6.0 22 27 435 20.0 5.0 112
‘ A T EGE12S-04GG 12 7.0 24 27 45.0 20.0 5.0 1/2
22 EKI /-
.
sl [l ; nmoTuTonsoe Koo
[ ; EK
J H mﬂlﬂﬂﬂﬂ nnA EFC/EGA/EGE-GG
J |
o
Cepuna Homep Tpy6bka D1 H h L 14 £2 G(1I;F) sl s Howmep BHyTpeHHAA pe3bba D1 D2 L1
EGA06L-02GG 6 3.5 14 19 38.0 14.5 45 1/4 EKI-02G PF 1/4 6 11.3 45
L EGA08L-02GG 8 55 17 19 38.0 14.5 45 1/4 EKI-04G PF 1/2 12 18.5 5.0
PN 315 EGA10L-02GG 10 75 19 19 395 145 45 114 :
EGA12L-02GG 12 9 22 19 40.5 14.5 45 1/4
EGA06S-04GG 6 3.5 17 27 45.0 20.0 5.0 1/2
s EGA08S-04GG 8 45 19 27 45.0 20.0 5.0 1/.2
PN 630 EGA10S-04GG 10 65 22 27 47.0 20.0 5.0 12
EGA12S-04GG 12 75 24 27 47.5 20.0 5.0 1/2

m m www.hsme.ru




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

COB,U,I/IHEHMG noa npmeapky Coe,u,leeﬂme noa npmeapky C yNnNOoTHUTENIbHbIMU KONbLUaMn
EAS EASK
) ‘ © H Tpy6 D H h L 14 Ep Vi . ¢ H Ll d H h L 14 PIL_oap
epuA omep py6ka nn. KonbLo epuA omep
© Ss 4 W D © Ss
iga_!_\_ EAS-06L 6 10 14 12 29 14.0 315 315 ~ )< EASK10-1.0 10 8 22 19 58.0 | 10.0 | 249 242
YL 777777777 | | EAS-08L 8 12 17 14 31 160 | 315 | 315 a < oo EASK10-1.5 10 7 22 19 | 580 | 100 | 358 | 349
EAS-10L 10 14 19 17 33 18.0 315 315 — N
; EASK10-2.0 10 6 22 19 580 | 100 | 460 | 447
EAS-12L 12 16 22 19 33 18.0 315 315 h i
% EAS5L e 0 pe v o 220 pops pops EASK12-1.5 12 9 24 22 650 | 150 | 305 | 297
H h L EAS18L 18 o0 32 o7 40 235 315 315 EASK12-2.0 12 8 24 22 650 | 15.0 | 393 | 383
EAS-22L 22 27 36 32 45 285 160 160 EASK12-2.5 12 7 24 22 650 | 150 | 476 | 463
EAS-28L 28 32 M 4 47 30.5 160 160 EASK16-1.5 16 13 30 27 745 | 165 234 228
EAS-3SL | 35 40 50 46 54 | 325 | 160 | 160 EASK16-2.0 16 12 | 30 | 27 | 745 | 165 | 305 | 207
EAS-42L 42 46 60 55 58 35.0 160 160
EASK16-2.5 16 11 30 27 745 | 165 | 372 | 362
EAS-06S 6 11 17 14 34 19.0 630 630
EAS-08S p 13 10 7 % 10 630 630 EASK16-3.0 16 10 30 27 745 | 165 | 400 | 400
EAS-10S 10 15 22 19 39 2205 630 630 EASK?20-2.0 20 16 36 32 84.0 19.0 249 242
EAS-12S 12 17 24 22 41 245 630 630 EASK20-2.5 20 15 36 32 840 | 19.0 | 305 | 297
s EAS-14S 14 19 27 24 45 27.0 630 630 s EASK20-3.0 20 14 36 32 840 | 19.0 | 358 | 349
EAS-16S 16 2 30 27 45 265 400 400 EASK20-4.0 20 12 36 32 840 | 19.0 | 400 | 400
EAS-20S 20 26 36 32 51 295 400 400
EASK25-3.0 25 19 46 41 945 | 195 | 2094 | 286
EAS-25S 25 31 46 41 56 32.0 400 400
EAS-30S 20 P 0 5 02 55 200 200 EASK25-4.0 25 17 46 41 945 | 195 | 379 | 369
EAS-38S 38 44 60 55 69 38.0 315 315 EASK25-5.0 25 15 46 41 94.5 19.5 400 400
EASK30-3.0 30 24 50 46 | 102.0 | 230 | 249 | 242
EASK30-4.0 30 22 50 46 | 102.0 | 230 | 323 | 314
CoepuHeHve No NpyUBapKy C YNIOTHUTENbHBIM KOJbLOM EASK30-5.0 30 20 50 46 102.0 | 23.0 393 383
EAK
EASK30-6.0 30 18 50 46 | 102.0 | 23.0 | 400 | 400
Cepne Howep Tpy6ka . L 0 PN 6ap EASK38-4.0 38 30 60 55 | 1110 | 230 | 261 | 254
L D c SS EASK38-5.0 38 28 60 55 | 111.0 | 230 | 315 | 311
EAK10-1.0 10 8 355 33.0 249 242
¢ yns. KonbLo EASK38-6.0 38 26 60 55 | 111.0 | 230 | 315 | 315
EAK10-1.5 10 7 355 33.0 358 349
— — e EAKI02.0 10 5 Py 330 260 a7 EASK38-7.0 38 24 60 55 | 111.0 | 230 | 315 | 315
| /c\LJ. ! L/s
- { EAK12-1.5 12 9 355 33.0 305 297
a '°1 } : EAK12-2.0 12 8 355 33.0 393 383
—E/ | — '\l\ EAK12-2.5 12 7 35.5 33.0 476 463 nepeXO,D,HI/IK noa npueapky C yNnJIOTHATENbHbIM KONbLIOM
-3 N - EAK16-1.5 16 13 425 39.0 234 228 EAKR
EAK16-2.0 16 12 425 39.0 305 297 Tpy6ka PN Gap
Cepua Howmep d1 L2 L1 L 14
EAK16-2.5 16 11 425 39.0 372 362 v D1 D2 c Ss
EAK16-3.0 16 10 425 39.0 400 400 KOMbLO L1 EAKR1006-1.5 10 6 3 5 | 375|350 | 12 | 528 | 539
EAK20-2.0 20 16 475 435 249 242 4 s EAKR1008-2.0 10 8 4 - 375 | 350 | 12 | 528 | 539
EAK20-2.5 20 15 475 435 305 297 [ — ° EAKR1208-2.0 12 8 4 6 | 375 | 350 | 14 | 528 | 539
EAK20-3.0 20 14 475 435 358 349 fommd ] : o EAKR1210-1.5 12 10 7 - 375 | 35.0 | 14 | 358 | 349
oo
EAK20-4.0 20 12 475 435 400 400 — : EAKR1612-2.5 16 12 7 - 465 | 430 | 15 | 400 | 400
EAK25-3.0 25 19 55.0 495 294 286 ( }—WM \@ EAKR2012-2.5 20 12 7 - 515 | 475 | 15 | 400 | 400
s EAK25-4.0 25 17 55.0 495 379 369 ‘ 1 I~ EAKR2016-3.0 20 16 10 - 535 | 495 | 17 | 400 | 400
EAK?25-5.0 25 15 55.0 495 400 400 EAKR2516-3.0 25 16 10 - 565 | 51.0 | 17 | 400 | 400
EAK30-3.0 30 24 58.5 51.5 249 242 EAKR2520-4.0 25 20 12 - 59.5 | 540 | 20 | 400 | 400
EAK30-4.0 30 22 58.5 51.5 323 314 s EAKR3016-2.0 30 16 12 - 67.0 | 600 | 17 | 305 | 297
EAK30-5.0 30 20 58.5 51.5 393 383 EAKR3020-2.5 30 20 15 - 700 | 630 | 20 | 305 | 297
EAK30-6.0 30 18 58.5 515 400 400 EAKR3025-3.0 30 25 19 - 700 | 630 | 20 | 294 | 286
EAK38-4.0 38 30 66.0 56.5 261 254 EAKR3816-2.0 38 16 12 - 790 | 695 | 17 | 305 | 297
EAK38-5.0 38 28 66.0 56.5 315 315 EAKR3820-2.5 38 20 15 - 820 | 725 | 20 | 305 | 297
EAK38-6.0 38 26 66.0 56.5 315 315 EAKR3825-3.0 38 25 19 - 820 | 725 | 20 | 294 | 286
EAK38-7.0 38 24 66.0 56.5 315 315 EAKR3830-4.0 38 30 22 - 820 | 725 | 20 | 315 | 315

n m www.hsme.ru




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

WHO®OPMALIUA ANA O®OPMIIEHUA 3AKA3A.

OUTUHIU NoA4 NPUBAPKY C YNJIOTHEHUEM.

®utrHrn paspaboTaHbl no ctaHgapTty 1ISO8434-4 no3sonAeT caenartb COeAVHEHNA pa3bopHbIMUA.
[nAa 3akasa puTKHra ¢ HuNnenem, BctaebTe «K», B HOMep AnA 3akasa.

Mpumepsl : EUK-22L-SS, EMCK18L-04R-SS

EUK-22L-SS EMCK18L-04R-SS

RO alr =N .
B e

WHO®OPMALIUA MO ®UTUHIAM NOJA NPUBAPKY

1. [OnA 3awmTbl Konbua ot Harpesa CHUMUTE ero C HunnenA.

2. HapeHbTe ranky oo Havana cBapku.

3. [lpuBapuTe TPybKY K HUMMEO COOCHO.

4. OuucTnTe MECTOo ANA nocagku YANOTHUTENBHOroO KonbLa. Mocne

v
YCTaHOBKM CMaXXbTe pe3bby 1 KOmbLO. 7\7 - [ 4 ﬁ -

5. 3arAHnTe ranky oT pyku Ha kopnyc chuTuHra. MoarAHnTe coeam- ] !
HeHne Kn4om. \—A—%)F

Mo31LMOHUPYEMbIiA YTONBHUK
ELA

L1
T

Mo3MuMOHMPYEeMbIV TPOVHNK
EBTA

h ¢

]

rE= ===

= H

Cepua Homep Tpybka D H h L L1 14 T
ELA-06L 6 6 14 12 27 | 26.0 | 120 | M12x15
ELA-08L 8 8 17 12 29 | 275 | 140 | M14x15
L ELA-10L 10 10 19 14 30 | 290 | 150 | M16x1.5
PN 315
ELA-12L 12 12 22 17 32 | 295 | 170 | Mi18x15
ELA-15L 15 15 27 19 3 | 325 | 21.0 | M22x15
ELA-18L 18 18 32 24 40 | 355 | 235 | M26x1.5
ELA-22L 22 22 36 27 44 | 385 | 275 M30 x 2
ELA-28L 28 28 41 36 47 | 415 | 305 M36 x 2
PN 160
ELA-35L 35 35 50 41 56 | 51.0 | 345 M45 x 2
ELA-42L 42 42 60 50 63 | 56.0 | 40.0 M52 x 2
ELA-06S 6 6 17 12 31 | 270 | 160 | M14x15
ELA-08S 8 8 19 14 32 | 275 | 170 | M16x15
[
ELA-10S 10 10 22 17 34 | 300 | 175 | M18x15
PN 630
ELA-12S 12 12 24 17 38 | 310 | 215 | M20x 1.5
ELA-14S 14 14 27 19 40 | 350 | 220 | M22x1.5
ELA-16S 16 16 30 24 43 | 365 | 245 | M24x15
ELA-20S 20 20 36 27 48 | 445 | 265 M30 x 2
PN 400
ELA-25S 25 25 46 36 54 | 50.0 | 30.0 M36 x 2
ELA-30S 30 30 50 41 62 | 55.0 | 355 M42 x 2
PN 315 ELA-38S 38 38 60 50 72 | 63.0 | 41.0 M52 x 2
Cepuia Homep Tpy6ka | D H h L L1 ¢ T
EBTA-06L 6 6 14 12 27 | 26.0 | 120 | M12x15
L EBTA-08L 8 8 17 12 29 | 275 | 140 | M14x15
EBTA-10L 10 10 19 14 30 | 290 | 150 | M16x1.5
PN 315 EBTA-12L 12 12 22 17 32 | 295 | 170 | M18x1.5
EBTA-15L 15 15 27 19 3 | 325 | 21.0 | M22x15
EBTA-18L 18 18 32 24 40 | 355 | 235 | M26x1.5
EBTA-22L 22 22 36 27 44 | 385 | 275 M30 x 2
EBTA-28L 28 28 41 36 47 | 415 | 305 M36 x 2
PN 160
EBTA-35L 35 35 50 41 56 | 51.0 | 345 M45 x 2
EBTA-42L 42 42 60 50 63 | 56.0 | 40.0 M52 x 2
EBTA-06S 6 6 17 12 31 | 270 | 160 | M14x15
s EBTA-08S 8 8 19 14 32 | 275 | 170 | M16x15
EBTA-10S 10 10 22 17 34 | 300 | 175 | M18x15
PN 630 EBTA-12S 12 12 | 24 17 | 38 | 310 | 215 | M20x15
EBTA-14S 14 14 27 19 40 | 350 | 220 | M22x15
EBTA-16S 16 16 30 24 43 | 365 | 245 | M24x15
EBTA-20S 20 20 36 27 48 | 445 | 265 M30 x 2
PN 400
EBTA-25S 25 25 46 36 54 | 50.0 | 30.0 M36 x 2
EBTA-30S 30 30 50 41 62 | 55.0 | 355 M42 x 2
PN 315 EBTA-38S 38 38 60 50 72 | 63.0 | 41.0 M52 x 2

m www.hsme.ru




rMMAOPABJIMMECKUE ®UTUHTU HSME corporation

Mo3MLMOHMPYEMbI TPOMHIK MepexoaHuK
ERTA ER

L
D2
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
T
D1

o
I
|

ol ’ h
Cepua L Cepua S
Cepua Homep |Tpyoka| D | h | H | L |t | ¢ | &1 T PN Homep Tpy6ra H h L ) PN Homep Tpy6ra H h L )
D1 | D2 Di | D2

ER08-06L 8 6 14 12 40 25.5 ER08S-06S 8 6 17 14 43 28.0
ERTA-06L 6 6 | 12| 14| 27| 83 1201260 Mi2x15 ER10L-06L 6 14 12 42 27.5 ER10S-06S 6 17 14 45 30.5
ER10L-08L 10 8 17 14 43 27.5 ER10S-08S 10 8 19 17 45 30.5
ERTA-08L 8 8 | 12 | 17 | 29 | 56 | 14.0 275 | M14x15 ER12L-06L 6 14 14 42 27.5 ER125-06S 6 17 14 47 32,5
ER12L-08L 12 8 17 14 43 27.5 ER12S-08S 12 8 19 17 47 32,5
L ERTA-10L 10 10 14 19 30 59 | 15.0 | 29.0 M16x 1.5 ER12L-10L 10 19 17 44 28.5 ER12S-10S 10 22 19 48 32.0
PN 315 0 ER15L-06L 6 14 19 44 29.0 3 ER14S-06S 6 17 17 51 36.5
ERTA-12L 12 2l 17 | 22 | 32 | 62 | 170 | 205| Misx15 % ER15L-08L 5 8 17 19 44 29.0 % ER14S-08S 1 8 19 17 51 36.5
ER15L-10L 10 19 19 45 30.0 ER14S-10S 10 22 19 52 36.0
ER15L-12L 12 | 22 19 45 30.0 ER14S-12S 12 24 22 52 36.0
ERTA-15L 15 15119 27 | 36 | 69 12101325 M22x15 ER18L-06L 6 14 19 46 31.0 ER16S-06S 6 17 17 53 38.5
ER18L-08L 8 17 19 46 31.0 ER16S-08S 8 19 17 53 38.5
ERTA-18L 18 18 | 24 | 32 | 40 | 75 | 235|355| M26x1.5 ER18L-10L 18 | 10 19 19 47 32.0 ER16S-10S 16 10 22 19 54 38.0
ER18L-12L 12 | 22 19 47 32.0 ER16S-12S 12 24 22 55 38.5
ERTA-22L 22 22 27 36 44 83 | 275|385 M30 x 2 ER18L-15L 15 27 22 49 33.0 ER16S-14S 14 27 22 57 39.5
ER22L-06L 6 14 24 48 33.0 ER20S-06S 6 17 22 58 43.0
ERTA-28L o8 | 28 | 36 | 41 | 47 | o1 |305] 415 M36 x 2 ER22L-08L 8 17 24 48 33.0 ER20S-08S 8 19 22 58 43.0
PN 160 ER22L-10L 2 10 19 24 49 34.0 ER20S-10S 20 10 22 22 59 425
ER22L-12L 12 | 22 24 49 34.0 ER20S-12S 12 24 22 59 425
ERTA-35L 85 |35 | 41| 80 | 56 | 111345 51.0 M45 x 2 ER22L-15L 15 | 27 24 50 35.0 ER20S-14S 14 27 22 62 44.0
ER22L-18L 18 | 32 27 51 34.5 ER20S-16S 16 30 24 62 435
ERTA-42L 42 42 | 50 | 60 | 63 | 123 | 40.0 | 56.0 M52 x 2 ER28L-06L 6 14 30 48 33.0 ER25S-06S 6 17 27 62 475
ER28L-08L 8 17 30 48 33.0 ER25S-08S 8 19 27 62 475
ERTA-06S 6 6 12 17 31 58 | 16.0 | 27.0 Mi14x1.5 ER28L-10L 10 19 30 49 34.0 ER25S-10S 10 22 27 63 47.0
ER28L-12L 28 | 12 | 22 30 49 34.0 ° ER25S-12S 25 12 24 27 63 47.0
ERTA-08S 8 8 | 14 119! 32 |61 [170]275] miexis ER28L-15L 15 | 27 30 50 35.0 % ER25S-14S 14 27 27 66 485
ER28L-18L 18 | 32 30 51 36.0 ER255-16S 16 30 27 66 48.0
s ER28L-22L 22 | 36 32 53 36.5 ER255-20S 20 36 30 70 48.0
PN 630 ERTA-10S 10 10| 17| 22| 34 | 66 | 175300 M18x15 ER35L-06L 6 14 36 53 38.5 ER30S-06S 6 17 32 67 52.0
3 ER35L-08L 8 17 36 53 38.5 ER30S-08S 8 19 32 67 52.0
ERTA-12S 12 12 [ 17 | 24 | 38 | 71 | 215|310 | M20x1.5 z ER35L-10L 10 19 36 55 39.5 ER30S-10S 10 22 32 68 51.5
ER35L-12L a5 12 | 22 36 55 39.5 ER30S-12S % 12 24 32 68 51.5
ERTA-14S 14 14 19 27 40 75 | 22.0|35.0 M22 x 1.5 ER35L-15L 15 27 36 56 40.5 ER30S-14S 14 27 32 71 53.0
ER35L-18L 18 | 32 36 56 40.0 ER30S-16S 16 30 32 71 52,5
ERTA-165 16 16| 24 | 30| a3 | 79 | 245 |365| Moax1s ER35L-22L 22 | 36 36 58 42.0 ER30S-20S 20 36 32 74 52.5
ER35L-28L 28 | 41 36 59 42.0 ER30S-25S 25 46 36 77 53.0
ER42L-06L 6 14 46 56 41.0 ER38S-06S 6 17 41 72 57.0
ERTA-20S 20 | 20 1 27 | 36 | 48 | 93 | 265445 M30 x 2 ER42L-08L 8 17 46 56 41.0 ER38S-08S 8 19 41 72 57.0
PN 400 ER42L-10L 10 | 19 | 46 | 58 | 420 ER38S-10S 10 | 22 | 41 73 56.5
ERTA-25S 25 25 | 36 | 46 | 54 | 105 | 30.0 | 50.0 M36 x 2 ER42L-12L 12 22 46 58 42.0 © ER38S-12S 12 24 41 73 56.5
ER42L-15L 42 | 15 | 27 46 60 43.0 g ER38S-14S 38 14 27 4 76 58.0
ERTA-30S 30 30 41 50 62 | 119 | 35.5 | 55.0 M42 x 2 ER42L-18L 18 32 46 60 42.5 o ER38S-16S 16 30 41 76 57.5
ER42L-22L 22 | 36 46 62 445 ER385-20S 20 36 4 79 57.5
PN315 | ERTA-38S | 38 | 38 | 50 | 60 | 72 | 138 | 410|630 | Ms2x2 ER42L-28L 28 | 4 | 46 | o4 | 445 ER38S-255 2 | 46 | 41 | 8 | 580
ER42L-35L 35 | 50 46 67 435 ER38S-30S 30 50 46 89 58.5

m m www.hsme.ru




rMMAOPABJIMMECKUE ®UTUHTU HSME corporation

Mo3MuMoHVpYeMbIi NepexogHMK Mo3numoHnpyembIli WITyLEp C BHelwHen pe3bboi (BSPP/MeTpunyeckana umnuaopuyeckan)
EKOR EA-GE/ME
L
T ¢
Y vnn. ] L T BSPP uunuHapuyeckan - GE
KombLo /*
) T
(I g CepuA Homep Tpy6ka H h K L 14 G(PF) iR
4{ I
a L e 1 EA06L-01GE 6 14 | 14 | 14 | 245 | 8 1/8 | M12x15
. S + 17 o
/ : EA08L-02GE 8 17 | 19| 19 | 295 | 12 | 14 | M14x15
L
m 1 1 PN 315 EA10L-02GE 10 19 | 19 | 19 | 275 | 12 | 1/4 | M16x15
H1 H2 T / h A EA12L-03GE 12 22 | 22 | 22 [340 | 12 | 318 | M18x15
®dopma pe3sbbbl E EA15L-04GE 15 27 | 27 | 27 | 32.0 | 14 12 M22 x 1.5
EA18L-04GE 18 32 |27 |27 [315| 14| 12 | M26x15
Cepun L Cepua S EA22L-06GE 22 36 | 32 | 32 [325] 16 | 34 | Mm30x2
Tpybka Tpy6bka
PN M Py e | L I} T PN M Py Hilme | L | ¢ T PN 160 EA28L-08GE 28 41 | 41 | 41 | 350 | 18 1 M36 x 2
D1 D2 D1 | D2 EA35L-10GE 35 50 | 50 | 50 | 425 | 20 | 11/4 | M45x2
EKORO8L-06L | 8 | 6 |17 [ 14 |38 | 235 | M12x1.5 EKOR08S-06S | 8 | 6 | 19|17 | 40 | 25.0 | M16x1.5 EA42L-12GE 2 50 | 55 | 55 1465 | 22 | 112 | Ms2x2
EKOR10L-06L | | 6 | |14]38) 235 | . EKOR10S-06S | | 6 |, [17|41[260 | (oot EA06S-02GE 6 17 |19 |19 | 270 | 12 | 14 | M14x15
EKOR10L-08L 8 17|38 | 235 EKOR10S-08S 8 19 |41 260 EA08S-02GE 8 19 [ 19 |19 [ 205 [ 12| 14 | miex15
- EKOR12S-06S 6 17 | 42 | 27.0 s
EKOR12L-06L | 6| 14138 285 e o 24 Do Taa Tar0| M2ox15 oN 630 EA10S-03GE 10 20 |22 ] 22320 12] 38 | misx1s
- - . X 1.
EKOR12L-08L | 12| 8 | 22|17 |38 | 235 | M18x15 PN630 12— EA12S-03GE 12 24 |22 | 22 [ 340 12| 38 | M20x15
EKOR12L-10L 0 1939 | 225 EKOR12S-10S 10 22|43 | 265
: EKOR145.06S 5 17 T[22 [ 290 EA12S-04GE 12 24 | 27 | 27 | 345 | 14 | 12 | M20x15
EKOR15L-06L 6 14 | 38| 235 - | © | :
L2 | EKOR145-085 8 10 | 22 | 290 EA14S-04GE 14 27 | 27 | 27 | 365 | 14 | 12 | M22x15
PN315 | EKOR15L-08L 8 17 | 38| 235 14 2 o7 : M22x 1.5
) 15 —— 27 M22 x 1.5 EKOR14S-10S 10 20 | 45 | 285 EA16S-04GE 16 30 | 27 | 27 | 37.0 | 14 12 M24 x 1.5
EKOR15L-10L 10 19 | 39 | 245 A :
EKORT5L12L 7 22 |39 | 245 EKOR14S-12S 12 24 | 45 | 28.5 EA16S-06GE 16 30 | 32 | 32 | 39.0 | 16 3/4 M24 x 1.5
C ORTBL.06L p 113 24'5 EKOR16S-06S 6 17 | 44 | 29.0 PN 400 EA20S-06GE 20 36 | 32|32 (430 16| 314 M30 x 2
R ORTBL06 1 = 24'5 EKOR16S-08S 8 19 | 44 | 29.0 EA25S-08GE 25 46 | 41 | 41 | 480 | 18 1 M36 x 2
ExoR1aL1oL | 18 (10132 19 40 25'5 M26 x 15 EKOR16S-10S | 16 | 10 | 30 | 22 | 45 | 285 | M24x1.5 EA30S-10GE 30 50 | 50 | 50 | 51.0 | 20 | 11/4 | M45x2
CKOR1BL2L BTl 22 |20 25'5 ’ EKOR16S-12S 12 24145 285 PN 315 EA38S-12GE 38 60 | 55 | 55 | 60.0 | 22 | 11/2 | Ms2x2
| 1= | : EKOR16S-14S 14 27 | 80 | 30.0
EKOR18L-15L 15 27 | 42| 265 EKORZ205.065 5 17 49 | 320
EKOR221-06L 6 14140 | 255 EKOR20S-08S 8 19 | 49 | 34.0
EKOR22L-08L 8 17 | 40 | 255 EKOR20S-10S 10 20 [ 50 | 335 MeTtpuueckana umnuHapuyeckas - ME
20 —| 36 M30 x 2
EKOR22L-10L 10 19 [ M1 26.5 EKOR20S-12S 12 24 | 50 | 335 T
22— 36 M30 x 2 —— CepuiA Homep Tpy6ka H|h|K L ¢ T1
EKOR22L-12L 12 22 41| 265 EKOR20S-14S 14 27 | 53 | 35.0 M(MeTpuy.)
EKOR22L-15L 15 27 | 43| 275 EKOR20S-16S 16 30 | 53 | 345 EAO6L-10ME 6 14 | 14 | 14 | 245 | 8 | M10x1 | Mi2x15
EKOR22L-18L 18 32|43 | 270 EKOR25S-06S 6 17 | 52 | 37.0 EAOBL-1ZME B 17 117 117 1265 | 12 | Mi2x15 | M1ax15
EKOR28L-06L 6 14 | 41| 265 PNa0o | EXOR258-08S 8 19 | 52 | 37.0 L EATOL14ME o 19 110 119 1275 |12 | wiax1s | wiexis
EKOR28L-08L 8 17]41| 265 EKOR25S-10S 10 22 | 58 | 865 PN315 | EA12L-16ME 12 22 | 22 | 22 | 305 | 12 | M16x1.5 | M18x 15
EKOR28L-10L 10 19 | 42| 275 EKOR25S-12S | 25 | 12 | 46 [ 24 [ 53 | 365 | M36x2 ) : xt T
cxorzaio 128 (12141 (22 T2 275 | Mssx2 EKOR255.145 a 27 55 [ 370 EA15L-18ME 15 27 | 24 | 24 | 315 | 14 | M18x15 | M22x15
EKOR28L-15L ? 27 | 44 | 285 EKOR25S-16S 16 30| 55| 365 EA18L-22ME 18 32 |27 |27 | 31.5 | 14 M22 x 1.5 M26 x 1.5
EKOR28L-18L 18 32 | 42| 280 EKOR25S-20S 20 36 |59 | 37.5 EA22L-26ME 22 36 | 32|32 |325| 16| M26x15 | M30x2
EKOR28L-22L 22 36 | 46 | 30.0 EKOR30S-06S | 6 | 17 | 54 | 39.0 EA28L-33ME 28 41 | 41 | 41 [ 350 | 18 | M33x2 M36 x 2
EKOR30S-08S 8 19 | 54 | 39.0 PN 160
EKOR35L-06L 6 14 | 46| 315 - EA35L-42ME 35 50 | 50 | 50 | 425 | 20 M42 x 2 M45 x 2
PN160 | EKOR35L-08L 8 17 | 46| 315 EKOR308-108 | 10| 22|55 385 EA42L-48ME 42 60 | 55 | 55 | 465 | 22 | Masx2 | Ms2x2
—— EKOR30S-12S 12 24 | 55 | 385
EKOR35L-10L 10 19 | 47| 325 —oraosas 12 M2l (27 Tes (200 M42 x 2 EA06S-10ME 6 17 | 17 | 17 | 270 | 12 | M12x1.5 | M14x15
EKOR35L-12L 12 22| 47| 325 e - EA08S-14ME 8 19 | 19 | 19 | 295 | 12 | M14x1.5 | M16x1.5
35 — 50 M45 x 2 EKOR30S-16S 16 30 | 58 | 395 : X1 X1
EKOR35L-15L 15 27 | 49| 335 — : S
EKOR305-20S 20 26 1 61 | 395 o 630 EA10S-16ME 10 22 |22 | 2232012 | Mi6x15 | Mi8x15
EKOR35L-18L |18 | 32149 3830 EKOR30S-25S 25 26 | 64 | 40.0 EA12S5-18ME 12 24 | 24 | 24 [ 340 | 12 | M18x15 | M20x 1.5
EKOR35L-221 | 22 | 36| 51| 350 EKOR38S-06S 6 17 | 58 | 43.0 EA14S-20ME 14 27 | 27 | 27 [ 365 | 14 | M2ox15 | Mm22x1s5
EKOR35L-28L 28 41| 52| 350 T
EKOR2LT0L EKOR38S-085 8 19 | 58 | 43.0 EA16S-22ME 16 30 | 27 | 27 | 37.0 | 14 | M22x15 | M24x15
42110 10 19 | 48 | 335 BTy
R %1 il s EKOR38S-10S | | 10] | 22]59 | 425 EA20S-27ME 20 36 | 32|32 |430] 16| M27x2 | M3ox2
—— : EKORS38S-12S |12 24199 | 425 EA25S-33ME 25 46 | 41 | 41 | 480 | 18 | M33x2 M36 x 2
EKOR42L-15L 15 27|50 | 345 PN 315| EKOR38S-14S | 38 | 14 | 60 | 27 | 62 | 44.0 | M52x2
ExoraziasL | 42 [18 160 [32 | 50 | 320 | ms2x2 CHOR385165 v 20 o2 (228 PN 400 | EA30S-42ME 30 50 | 50 | 50 | 51.0 | 20 | M42x2 M42 x 2
EKOR42L-22L 22 36 | 52 36.0 EKOR38S-20S 20 36 | 65 435 EA38S-48ME 38 60 55 55 60.0 22 M48 x 2 M52 x 2
EKOR42L-28L 28 41|53 360 EKOR38S-25S 25 46 | 68 | 44.0 EA30S-10ME 30 50 | 50 | 50 | 51.0 | 20 11/4 M45 x 2
EKOR42L-35L 35 50 | 57 | 35.0 EKOR38S-30S 30 50 | 71 | 445 PN315 | EA38S-12ME 38 60 | 55 | 55 | 60.0 | 22 1172 M52 x 2

m www.hsme.ru SRS




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

Mo3numoHVpyembIi coeavHUTENb Mo3MUMLMOHNPYEMBI YTONBHUK C HAKWMAHOW rakomn
EUE EEW

L
h ! Cepuia Homep Tpy6ka H h L ¢ 21 T
_>/ 1 EEW-06L 6 14 12 27 120 | 26.0 | M12x15
1
‘\, EEW-08L 8 17 12 29 140 | 275 | M14x15
L EEW-10L 10 19 14 30 150 | 29.0 | M16x1.5
- PN 315
s H \H EEW-12L 12 22 17 32 170 | 295 | M18x1.5
EEW-15L 15 27 19 36 210 | 325 | M22x15
Bl 1] T EEW-18L 18 32 24 40 | 235 | 355 | M26x15
v
5 EEW-22L 22 36 27 44 275 | 385 | M30x2
EEW-28L 28 41 36 47 305 | 415 | M36x2
PN 160
PN 6ap EEW-35L 35 50 41 56 345 | 510 | M45x2
Cepun Howep Tpyoka H L ¢ bl G = EEW-42L 42 | 60 | 50 | 63 | 400 | 560 | Ms2x2
EEW-06S 6 17 12 31 160 | 27.0 | M14x15
EUE-06L 6 17 64.0 36 34 500 315
EEW-08S 8 19 14 32 170 | 275 | M16x1.5
)
EUE-08L 8 17 64.0 36 34 500 315 PN 630 EEW-10S 10 22 17 34 175 | 30.0 | M18x1.5
EUE-10L 10 19 670 37 36 500 315 EEW-12S 12 24 17 38 215 | 31.0 | M20x15
EEW-14S 14 27 19 40 220 | 350 | M22x15
BUE-12L 12 22 71.0 87 36 400 815 EEW-16S 16 30 24 43 | 245 | 365 | M2ax15
L EEW-25S 25 36 36 54 300 | 500 | Maex2
EUE-18L 18 32 89.5 425 40.5 400 315 - -~ = » p 95 | 550 | wazxz
EUE-22L 22 36 102.0 47 45 250 160 PN 315 EEW-38S 38 60 50 72 410 | 630 | Ms2x2
EUE-28L 28 46 110.0 49 47 250 160 o OUTUHM NOCTaBAATCA CO CTaHAAPTHbLIM KonbLom 13 NBR
EUE-35L 35 50 127.0 58 53 250 160 MO3ULIMOHNPYEMbIii TPOIHUK C HAKWUAHOM rainkoi
EET
EUE-42L 42 60 139.0 59 53 250 160
L
EUE-06S 6 17 71.0 39 37 800 630 . , Serios Part No Tpy6Ka y " . L ¢ .
: D
EUE-08S 8 19 73.0 39 37 800 630 @‘Aﬁ =N
) T } { EET-06L 6 14 12 27 26.0 12.0 M12x 1.5
( )
EUE-10S 10 22 78.0 43 41 800 630 7 7 EET-08L 8 17 12 29 275 14.0 M14x1.5
5 H \H L EET-10L 10 19 14 30 200 | 150 | Mi6x15
EUE-128 12 24 87.0 44 43 630 630 PN 315 EET-12L 12 22 17 32 | 205 | 170 | mi8x15
ynn. Konbuo, LlL \ \ T
EUE-14S 14 27 92.0 48 45 630 630 EET-15L 15 27 19 36 32.5 21.0 M22 x 1.5
s -0 EET-18L 18 32 24 40 | 355 | 235 | M26x15
EUE-16S 16 30 99.0 50 46 630 400 EET-22L 22 36 27 44 | 385 | 275 M30 x 2
EET-35L 35 50 41 56 | 51.0 | 345 M45 x 2
EBUE-258 26 46 126.0 66 58 400 400 EET-42L 42 60 50 63 | 560 | 400 | Ms2x2
EUE-30S 30 50 144.0 73 62 400 400 EET-06S 6 17 12 31 270 | 160 | M14x15
EET-08S 8 19 14 32 275 | 170 | M16x15
. s
EUE-38S 38 60 165.0 83 67 400 315 onego | EET108 10 22 17 34 | 300 | 175 | Mi8x15
o OUTUHIM NOCTABNSIOTCS CO CTaHAAPTHLIM KosbLioM 13 NBR. EET-128 12 24 17 38 31.0 | 21.5 | M20x1.5
EET-14S 14 27 19 40 | 350 | 220 | M22x15
EET-16S 16 30 24 43 | 365 | 245 | M24x15
EET-20S 20 36 27 48 | 445 | 265 M30 x 2
PN 400
EET-25S 25 46 36 54 | 500 | 300 M36 x 2
EET-30S 30 50 41 62 550 | 35.5 M42 x 2
PN 315 EET-38S 38 60 50 72 63.0 | 41.0 M52 x 2

e DUTUHI NOCTaBASIOTCHA CO CTaHAAPTHBLIM KonbLoM u3 NBR.

m m www.hsme.ru




rMMAOPABJIMMECKUE ®UTUHTU HSME corporation

Mo3MUMOHVPYEMbIV TPOVHUK C HAKUAHOW rankom Mo3MuMOHMpPYEMbIi NEPEXOAHVK C HAKWOHOW raikomn
EEL ERED
i} L1
YNNOTHUTENBHOE KOMbLO _ 41 h ¢ ynﬂQTHMTeanOQ KOJibLO
N

i
|
L %Q

3
!
L
D2
?H\ ‘
i
ot |

Cepma L Cepua S
Cepua Howmep Toyoka |y h L[| L | ¢ | & T PN Homep LS v e N PN Homep LS v e e
D1 | D2 D1 | D2
EREDO8SL-06L | 8 6 | 17 | 14 | 14 | 39.0 | 245 ERED08S-06S | 8 6 | 19 | 17 | 17 | 44.0 | 28.0
EEL-06L 6 14 12 27 53 | 120 | 260 | M12x15 ERED10L-06L 6 14 395 | 245 ERED10S-06S 6 17 440 | 29.5
ERED10L-08L 10 8 19 17 7 39.5 | 245 ERED10S-08S 10 8 22 19 7 440 | 295
EEL-08L 8 17 12 29 56 | 14.0 | 27.5 | M14x1.5 ERED12L-06L 6 14 40.0 | 25.0 ERED12S-06S 6 17 45.0 | 30.0
ERED12L-08L | 12 | 8 | 22 | 17 | 17 | 40.0 | 25.0 ERED12S-08S | 12 | 8 | 24 | 19 | 19 | 45.0 | 30.0
L EEL-10L 10 19 14 30 59 15.0 | 29.0 M16x 1.5 ERED12L-10L 10 19 41.0 | 26.0 ERED12S-10S 10 22 46.0 | 29.5
PN 315 ERED15L-06L 6 14 420 | 275 ERED14S-06S 6 17 475 | 33.0
EEL-12L 12 - 17 32 61 | 170 | 205 | m1sx15 PN315 | ERED15L-08L .5 8 o7 17 2 420 | 275 PN630 | ERED14S-08S 1 8 o7 19 2 475 | 33.0
ERED15L-10L 10 19 43.0 | 285 ERED14S-10S 10 22 485 | 325
ERED15L-12L 12 22 43.0 | 285 ERED14S-12S 12 24 485 | 325
EEL-15L 15 27 | 19 | 36 | 69 | 21.0 | 325 | M22x15 ERED18L-06L 6 14 430 | 280 ERED16S-06S 6 17 50.0 | 35.0
ERED18L-08L 8 17 43.0 | 28.0 ERED16S-08S 8 19 50.0 | 35.0
EEL-18L 18 32 24 40 75 | 235 | 355 | M26x1.5 ERED18L-10L | 18 | 10 | 32 | 19 | 25 | 445 | 295 ERED16S-10S | 16 | 10 | 30 | 22 | 24 | 51.0 | 345
ERED18L-12L 12 22 445 | 29.5 ERED16S-12S 12 24 51.0 | 345
EEL-22L 22 36 27 44 82 275 | 385 M30 x 2 ERED18L-15L 15 27 45.5 | 30.5 ERED16S-14S 14 27 54.0 | 36.0
ERED22L-06L 6 14 47.0 | 32.0 ERED20S-06S 6 17 54.0 | 39.0
EEL-28L o8 41 36 47 80 | 305 | 415 M36 x 2 ERED22L-08L 8 17 47.0 | 32.0 ERED20S-08S 8 19 54.0 | 39.0
PN 160 ERED22L-10L 2 10 3 19 085 48.0 | 33.0 ERED20S-10S 2 10 36 22 085 55.0 | 38.5
ERED22L-12L 12 22 48.0 | 33.0 ERED20S-12S 12 24 55.0 | 38.5
EEL-35L 35 50 | 41 | 56 | 107 | 345 | 51.0 | M45x2 ERED22L-15L 15 27 49.0 | 340 ERED20S-14S 14 27 58.0 | 40.0
ERED22L-18L 18 32 50.0 | 33.5 ERED20S-16S 16 30 58.0 | 39.5
EEL-42L 42 60 50 63 119 | 40.0 | 56.0 M52 x 2 ERED28L-06L 6 14 49.0 | 34.0 ERED25S-06S 6 17 58.0 | 43.5
ERED28L-08L 8 17 49.0 | 34.0 ERED25S-08S 8 19 58.0 | 43.5
EEL-06S 6 17 12 31 58 16.0 | 270 | M14x15 ERED28L-10L 10 19 50.0 | 35.0 ERED25S-10S 10 22 59.0 | 43.0
ERED28L-12L | 28 | 12 | 41 | 22 | 36 | 50.0 | 35.0 ERED25S-12S | 25 | 12 | 46 | 24 | 36 | 59.0 | 43.0
EEL-08S 8 19 14 32 50 | 170 | 275 | Mi6x15 ERED28L-15L 15 27 51.0 | 36.0 PN400 | ERED25S-14S 14 27 62.0 | 445
ERED28L-18L 18 32 52.0 | 35.5 ERED25S-16S 16 30 62.0 | 44.0
s ERED28L-22L 22 36 54.0 | 37.5 ERED25S-20S 20 36 66.0 | 44.0
pnezo | EEH10S 10 22 | 17 | 34 | 64 | 1751 300 | M18x15 ERED35L-06L 6 14 55.0 | 40.0 ERED30S-06S 6 17 66.0 | 51.0
ERED35L-08L 8 17 55.0 | 40.0 ERED30S-08S 8 19 66.0 | 51.0
EEL-12S 12 24 17 38 69 | 21.5 | 31.0 | M20x1.5 PN160 ERED35L-10L 10 19 56.0 | 41.0 ERED30S-10S 10 22 67.0 | 50.5
ERED35L-12L 12 22 56.0 | 41.0 ERED30S-12S 12 24 67.0 | 50.5
35 50 46 30 50 4

EEL-14S 14 27 19 40 75 220 | 35.0 M22 x 1.5 ERED35L-15L 15 27 57.0 | 42.0 ERED30S-14S 14 27 70.0 | 52.0
ERED35L-18L 18 32 58.0 | 41.5 ERED30S-16S 16 30 70.0 | 51.5
EEL-16S 16 30 o4 43 79 | 245 | 365 | M2ax1s ERED35L-22L 22 36 60.0 | 43.5 ERED30S-20S 20 36 73.0 | 515
ERED35L-28L 28 41 60.0 | 43.5 ERED30S-25S 25 46 76.0 | 52.0
ERED42L-06L 6 14 55.0 | 40.5 ERED38S-06S 6 17 70.5 | 56.0
BEL-20S 20 8 | 27 | 48 | 93 | 265|445 M30x2 ERED42L-08L 8 17 55.0 | 40.5 ERED38S-08S 8 19 705 | 56.0
PN 400 ERED42L-10L 10 19 56.0 | 415 ERED38S-10S 10 22 715 | 555
EEL-25S 25 46 36 54 | 104 | 30.0 | 50.0 M36 x 2 ERED42L-12L 12 22 56.0 | 41.5 ERED38S-12S 12 24 715 | 555
ERED42L-15L | 42 | 15 | 60 | 27 | 50 | 58.0 | 425 PN 315 | ERED38S-14S | 38 | 14 | 60 | 27 | 50 | 74.5 | 57.0
EEL- 30S 30 50 41 62 117 | 355 | 55.0 M42 x 2 ERED42L-18L 18 32 58.0 | 42.0 ERED38S-16S 16 30 74.5 | 56.5
ERED42L-22L 22 36 60.0 | 44.0 ERED38S-20S 20 36 785 | 56.5
PN 315 EEL-38S 38 60 50 72 | 135 | 2410 | 630 M52 x 2 ERED42L-28L 28 41 61.0 | 44.0 ERED38S-25S 25 46 815 | 57.0
ERED42L-35L 35 50 65.0 | 43.0 ERED38S-30S 30 50 855 | 58.5

o PUTUHI NOCTaBASAIOTCHA CO CTaHAAPTHBLIM KonbLoM 13 NBR. e OUTUHIM NOCTaBNAOTCA CO CTaHAAPTHbIM KosbLoM 13 NBR.

n m www.hsme.ru




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

Mo3numoHmpyembIl WITYLEp C BHeLWHen pe3bbon (BSPP/MeTpuyeckan umnnHapuyeckan) 3arnywka ¢ konblom ED
EEGE-GE/ME EVSTI-GE/ME

H T
¢ L T /
YnnoThuTenbHoe Konsuo ED VNAOTHUTENbHOE KOMbLO
a I _
L;.
Popma peasBbi E ®dopma pe3bbbl E L
BSPP uunungpuyeckan - GE
Cepun Homep Tp)Et)SKa H h K L . T T Homep T T D o 1 0 PN, 6ap
G(PF) GE ME G(PF) M(MeTpuy.) C SS
EEGEO06L-01GE 6 14 14 14 24.5 8 1/8 M12x 1.5 EVSTI-01GE EVSTI-10ME 1/8 M10 x 1 14.0 5 12.0 8 400 400
L EEGE08L-02GE 8 17 19 19 29.5 12 1/4 M14x1.5 - EVSTI-12ME - M12x1.5 17.0 6 17.0 12 400 400
PN 315 EEGE10L-02GE 10 19 19 19 27.5 12 1/4 M16 x 1.5 EVSTI-02GE EVSTI-14ME 1/4 M14x1.5 19.0 6 17.0 12 400 400
EEGE12L-03GE 12 22 22 22 34.0 12 3/8 M18x 1.5 EVSTI-03GE EVSTI-16ME 3/8 M16x 1.5 22,0 8 17.0 12 400 400
EEGE15L-04GE 15 27 27 27 32.0 14 1/2 M22x 1.5 N EVSTI-18ME N M8 x 15 239 8 17.0 12 200 200
EEGE18L-04GE 18 32 27 27 315 14 1/2 M26 x 1.5 N EVSTI-20ME N M20 x 1.5 25.9 10 190 12 200 200
EEGE22L-06GE 22 36 82 82 2.5 16 s/ M30 x 2 EVSTI-04GE EVSTI-22ME 12 M22x 1.5 27.0 10 19.0 14 400 400
PN 160 EEGE26L-08GE 28 41 41 41 350 18 ! M36 x 2 - EVSTI-26ME - M26 x 1.5 31.9 12 21.0 16 400 400
EEGES5L-10GE 3 %0 50 50 42.5 2 1174 M4 x 2 EVSTI-06GE EVSTI-27ME 3/4 M27 x 2 32.0 12 21.0 16 400 400
EEGE42L-12GE 42 60 55 55 46.5 22 11/2 M52 x 2
EEGE0GS-02GE 5 7 19 19 270 2 ” Mi4x15 EVSTI-08GE EVSTI-33ME 1 M33 x 2 39.9 17 225 16 400 400
s EEGE08S-02GE 8 o o o 295 2 1 M16x 1.5 EVSTI-10GE EVSTI-42ME 11/4 M42 x 2 49.9 22 225 16 315 315
PN 630 EEGE10S-03GE 10 > > > 32.0 2 8 M18x15 EVSTI-12GE EVSTI-48ME 11/2 M48 x 2 55.0 24 225 16 315 315
EEGE12S-03GE 12 24 22 22 34.0 12 3/8 M20 x 1.5 e 3arnyLwku NocTaBnstoTCA CO CTaHAAPTHbIM KonbLom 13 NBR.
EEGE14S-04GE 14 27 27 27 36.5 14 12 M22 x 1.5
EEGE16S-04GE 16 30 27 27 37.0 14 1/2 M24 x 1.5
3arnywka ¢ ynioTHUTE bHbIM KOJbLOM
PN 400 EEGE20S-06GE 20 36 32 32 43.0 16 3/4 M30 x 2 EVSTI-MF VINOTHUTENbHOE KOMbLIO
EEGE25S-08GE 25 46 41 41 48.0 18 1 M36 x 2 =
EEGE30S-10GE 30 50 50 50 51.0 20 11/4 M42 x 2 H / T
PN 315 EEGE38S-12GE 38 60 55 55 60.0 22 11/2 M52 x 2 —l /
MeTpuyeckana umnuHagpuyekan - ME
Cepua Howep TpyGra H h K L 2 LI 1 o T -
EEGEO06L-10ME 6 14 14 14 245 8 M10 x 1 M12x1.5
L EEGEO8L- 12ME 8 17 17 17 26.5 12 M12x1.5 M14x1.5
PN 315 EEGE10L-14ME 10 19 19 19 275 12 M14x1.5 M16x 1.5 {
EEGE12L-16ME 12 22 22 22 30.5 12 M16x 1.5 M18x 1.5 L
EEGE15L-18ME 15 27 24 24 315 12 M18x 1.5 M22 x 1.5
EEGE18L-22ME 18 32 27 27 315 14 M22 x 1.5 M26 x 1.5
EEGE22L-26ME 22 36 32 32 325 16 M26 x 1.5 M30 x 2 T PN, 6ap
PN 160 EEGE28L-33ME 28 41 41 40 35.0 18 M33 x 2 M36 x 2 Homep M(MeTpr) D H L ? C
EEGE35L-42ME 35 50 50 50 425 20 M42 x 2 M45 x 2
EVSTI-10MF M10 x 1 13 5 14.0 10.0 630
EEGE42L-48ME 42 60 55 55 46.5 22 M48 x 2 M52 x 2
EEGE065-12ME 6 17 17 17 27.0 12 Mi2x15 Mi4x 15 EVSTI-12MF Mi12x 1.5 7 6 165 ns 630
s EEGE08S-14ME 8 19 19 19 295 12 M14x1.5 M16x 1.5 EVSTI-14MF M14x1.5 19 6 16.5 1.5 630
PN 630 EEGE10S-16ME 10 22 22 22 32.0 12 M16x 1.5 M18x 1.5 EVSTI-16MF M16x 1.5 21 6 18.0 13.0 630
EEGE12S-18ME 12 24 24 24 34.0 12 M18x 1.5 M20 x 1.5 EVSTI-18MF M18x 1.5 23 8 195 145 630
EEGE14S-20ME 14 27 27 26 36.5 14 M20 x 1.5 M22 x 1.5 EVSTI-22MF M22 x 1.5 27 10 205 155 630
EEGE16S-22ME 16 30 27 27 37.0 14 M22x 1.5 M24 x 1.5 EVSTI26MF M26 x 15 » 12 10 160 630
PN 400 EEGE20S-27ME 20 36 32 32 43.0 16 M27 x 2 M30 x 2 yp—— P - ” 210 P 00
EEGE25S-33ME 25 46 41 40 48.0 18 M33 x 2 M36 x 2 . .
EEGE30S-42ME 30 50 50 50 51.0 20 M42 x 2 M42 x 2 EVSTI-33MF M33 x 2 38 17 25.5 19.0 400
PN 315 EEGE38S-48ME 38 60 55 55 60.0 22 M48 x 2 M52 x 2 EVSTI-42MF M42 x 2 48 22 26.0 19.5 400
o OUTUHIM NOCTaBNAOTCA CO CTaHAaPTHbLIM KobLoM 13 NBR. e 3arnyLka nocTaBAsieTCs CoO CTaHAapTHbIM konbLom n3 NBR

) (44 \grmr— -




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

3arnywka BHyTpeHHARA - BHewWwHAA pe3bba (BSPP unnuHppuyeckan)
EVKA EMFAD-GB
L BHewH . BHyTp. PN
Tpybka PN, 6ap U BpesHaa kpomka yTP
Cepuna Howmep L T Homep H K L ? 2 -T T 6ap
j D c SS B ~ / T G(PF) | G(PF) © SS B
) EVKA-06L/S 6 18.5 500 315 200 i EMFAD03-01GB | 22 | 22 | 225 | 12 | 8 358 18 | 400 | 400 | 250
1
\ EVKA -08L/S 8 18.5 500 315 200 \
e , L/S : EMFAD04-01GB 27 | 26 | 240 | 14 8 1/2 1/8 400 | 400 | 250
a ; EVKA-10L/S 10 20.0 500 315 200
. e X -
) EVKA-12L/S 12 20.5 400 315 200 HIHIHHH EMFADO04-02GB 27 26 24.0 14 12 12 1/4 315 315 200
\ EVKA-15L 15 205 400 315 200 EMFADO06-02GB 32 | 32 | 260 | 16 12 3/4 1/4 315 | 315 | 200
—_—— (T WWWW|
EVKA-18L 18 22.5 400 315 200 ; EMFAD06-03GB 32 32 | 260 | 16 12 3/4 3/8 315 | 315 | 200
EVKA-22L 22 25.0 250 160 100 H
L — L EMFADO08-02GB 41 39 | 290 | 18 12 1 1/4 315 | 315 -
EVKA-28L 28 255 250 160 100
EMFADO08-03GB 41 39 | 290 | 18 12 1 3/8 315 | 315 | 200
EVKA -35L 35 30.0 250 160 100 ®dopma pe3bbbl B
EVKA-42L 42 300 250 160 100 EMFADO08-04GB 41 39 | 29.0 | 18 14 1 1/2 315 | 315 | 200
EVKA-14S 14 225 630 630 400 EMFAD10-04GB 50 | 49 | 320 | 20 14 11/4 172 160 | 160 | 100
EVKA-165 16 235 630 400 250 EMFAD10-06GB 50 | 49 | 320 20 | 16 11/4 3/4 160 | 160 | 100
EVKA-208 20 28.5 420 400 250
s EMFAD12-04GB 55 | 55 | 36.0 | 22 14 11/2 1/2 160 | 160 | 100
EVKA-25S 25 29.0 420 400 250
EVKA0S 2 205 220 200 250 EMFAD12-06GB 55 | 55 | 36.0 | 22 16 11/2 3/4 160 | 160 | 100
EVKA-38S 38 33.0 420 315 200 EMFAD12-08GB 55 55 36.0 22 18 1172 1 160 160 100
L4 SarﬂyLIJKI/I NOCTaBNATCA CO CTaHAaPTHLIM KOJIbLIOM N3 NBR
Konnak BHyTpeHHAA - BHewWwHAA pe3bba (BSPP unnuHapuyeckan)
ECA EMFAE-GB
L Al BpesHaA kpomka BrelwuH . BryTp. PN
y Cepua Homep Tpy6ka H h L ¢ T T Howmep dlH|lK|L]| 2 =1 T 6ap
\ G(PF) G(PF) c ss B
ECA-06L 6 14 12 22 7.0 :, | EMFAE01-02GB 4 |19 |14 |31 | 8 | 170 1/8 1/4 400 | 400 | 250
L ECA-08L 8 17 14 23 8.0 ”HN””N EMFAEO01-03GB 4 | 24|14 |32 8 | 170 1/8 3/8 400 | 400 | 250
{ 4
|\ T 1 . ECAOL 10 19 17 o4 90 H“mmm EMFAE02-01GB 5 |19 |18 |28 | 12| 120 1/4 1/8 400 | 400 | 250
§ | EMFAE02-03GB 5 | 24|18 |36 | 12| 170 1/4 3/8 400 | 400 | 250
] PN 315 ECA-12L 12 22 19 25 10.0
EMFAE02-04GB 5 |30 |18 |40 | 12 | 200 1/4 12 400 | 400 | 250
ECA-15L 15 27 24 26 11.0 H J EMFAE02-06GB | 5 | 36 | 18 | 43 | 12 | 220 1/4 3/4 315 | 315 | 200
" 4 ECA-18L 18 32 27 28 115 L EMFAE03-02GB 8 | 22|22 |36 |12 170 3/8 1/4 400 | 400 | 250
ECA-22L 20 36 32 30 135 Popua pesutol B EMFAE03-04GB | 8 | 30 | 22 | 41 | 12| 20.0 3/8 1/2 400 | 400 | 250
ECAZEL 28 p” p” o a5 EMFAE03-06GB 8 | 36|22 |44 | 12| 220 3/8 3/4 315 | 315 | 200
PN 160 EMFAE04-03GB | 12 | 27 | 26 | 36 | 14 | 17.0 112 3/8 315 | 315 | 200
ECA-35L 35 50 46 36 145
EMFAE04-06GB | 12 | 36 | 26 | 46 | 14 | 22.0 1/2 3/4 315 | 315 | 200
ECA-42L 42 60 55 39 16.0 EMFAE04-08GB | 12 | 41 | 26 | 49 | 14 | 245 1/2 1 315 | 315 | 200
ECA-06S 6 17 14 26 11.0 EMFAE04-10GB | 10 | 55 | 26 | 53 | 14 | 265 12 11/4 160 | 160 -
ECA-08S s 19 17 o8 13.0 EMFAE06-04GB | 16 | 32 | 32 | 41 | 16 | 20.0 3/4 1/2 315 | 315 | 200
s EMFAE06-08GB | 16 | 41 | 32 | 51 | 16 | 245 3/4 1 315 | 315 | 200
ECA-10S 10 22 19 29 12.5
PN 630 EMFAE06-10GB 16 | 55 | 32 | 55 | 16 | 26.5 3/4 11/4 160 | 160 -
ECA-12S 12 24 22 31 14.5
EMFAE06-12GB | 16 | 60 | 32 | 57 | 16 | 285 3/4 1172 160 | 160 -
ECA-14S 14 27 24 34 16.0 EMFAE08-06GB | 20 | 41 | 39 | 47 | 18 | 22.0 1 3/4 315 | 315 | 200
ECA-16S 16 30 27 34 15.5 EMFAE08-10GB | 20 | 55 | 39 | 57 | 18 | 265 1 11/4 160 | 160 | 100
ECA-20S 20 6 a2 39 175 EMFAE08-12GB | 20 | 60 | 39 | 59 | 18 | 285 1 1172 160 | 160 | 100
PN 400 EMFAE10-08GB 25| 50 | 49 | 52 | 20 | 245 11/4 1 160 | 160 | 100
ECA-258 25 46 41 44 20.0
EMFAE10-12GB | 25 | 60 | 49 | 60 | 20 | 285 11/4 1172 160 | 160 | 100
ECA-30S 30 50 46 47 205 EMFAE12-10GB | 32 | 55 | 55 | 58 | 22 | 26,5 1172 11/4 160 | 160 | 100
PN 315 ECA-38S 38 60 55 54 23.0 EMFAE16-12GB | 40 | 70 | 68 | 62 | 24 | 285 2 1172 160 - -

m m www.hsme.ru




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

BHYTpeHHAA - BHelWHAA pe3bba (BSPP unnunrapuyeckan) ¢ konblom ED ®dnaHueBble NepexofHNKN
EMFAD-GE EF

T

o

WAL fi A *_

L [ || [
®dopma pe3bbbl E — ' !
C
BHelwwH. BHryTp. PN £
Howmep H K L 14 21 L Sl bap
G(PF) G(PF) C SS
EMFADO3GE-01G 22 22 225 12 8 3/8 1/8 400 400
EMFADO4GE-01G 27 26 24.0 14 8 1/2 1/8 400 400
EMFADO4GE-02G 27 26 24.0 14 12 1/2 1/4 400 400
EMFADO6GE-02G 32 32 26.0 16 12 3/4 1/4 315 315 ®nanupi no cranaapty DIN, aasnenme PN 16
EMFADO6GE-03G 32 32 26.0 16 12 3/4 3/8 315 315
EMFADOSGE-02G 41 39 29.0 18 12 1 1/4 315 315 Howmep prgKa, GMSKeu, o Moz N H ) L c F
EMFADO8GE-03G 41 39 29.0 18 12 1 3/8 315 315
EMFADOS8GE -04G 41 39 29.0 18 14 1 172 315 315 EF-18LF15-10/16-C 18 15 15 27 32 39.9 51.92 65 95
EMFAD10GE-04G 50 49 32.0 20 14 11/4 1/2 315 315 EF-22LF20-10/16-C 20 20 19 32 36 43.9 54 75 105
EMFAD10GE-06G 50 49 32.0 20 16 11/4 3/4 315 315
EF-28LF25-10/16-C 28 25 24 41 41 49.55 62.59 85 115
EMFAD12GE-04G 55 55 36.0 22 14 11/2 1/2 250 250
EMFAD12GE-06G 55 55 36.0 25 16 11/2 3/4 250 250 EF-35LF40-10/16-C 35 40 30 46 50 51.55 67.57 110 150
EMFAD12GE-08G 55 55 36.0 22 18 11/2 1 250 250 EF-42LF40-10/16-C 42 40 36 55 60 54.4 69.92 110 150
¢ [lepexogHVKMN NOCTaBASKOTCA CO cTaHaapTHbiM ED konbuom n3 NBR
BHyTpeHHAA - BHeLWHAA pe3bba (BSPP unnunapunyecka) ¢ konbuom ED
EMFAE-GE ®naHubl no craHaapty DIN, npasneHue PN 40
BHelwuH. BhyTp. PN
Part No. d H K L ? 2 -T -T1 6ap Howmep prSKa, G)ngneu., o Mon Ifmoq H ) L c F
G(PF) G(PF) C SS
n Al EMFAEO1GE-02G 4 |19 | 14| 31 | 8 |170 1/8 1/4 400 400 EF-18LF15-40-C 18 15 15 27 32 419 53.92 65 95
\T I EMFAEOTGE-03G | 4 | 24 | 14 |32 | 8 | 170] 18 358 400 | 400 EF-42LF32-40-C 42 32 36 55 60 56.4 69.92 100 140
\_d_/mww I EMFAE02GE-01G 5 19 18 | 28 12 | 12.0 1/4 1/8 400 400
EF-42LF40-40-C 42 32 36 55 60 56.4 71.92 110 150
] H/W EMFAEO2GE-03G | 5 | 24 | 18 | 36 | 12 | 17.0 114 358 400 | 400
1 ”H”I ©|> EMFAEO02GE-04G 5 30 18 | 40 12 | 20.0 1/4 1/2 400 400
EMFAE02GE-06G 5 |36 | 18 | 43 | 12 | 22,0 1/4 3/4 400 400
EMFAEO3GE-02G 8 | 22|22 |36 |12 | 17.0 3/8 1/4 400 400
H 4 EMFAEO3GE-04G 8 30 | 22 | 41 12 | 20.0 3/8 12 400 400
L EMFAEO3GE-06G 8 36 | 22 | 44 12 | 22.0 3/8 3/4 315 315
dopma peasbel E EMFAEO4GE-03G | 12 | 27 | 26 | 36 | 14 | 17.0 1/2 3/8 400 | 400
EMFAE04GE-06G 12 | 36 | 26 | 46 14 | 22.0 1/2 3/4 315 315
EMFAEO04GE-08G 12 | 41 26 | 49 14 | 245 1/2 1 315 315
EMFAE04GE-10G 10 | 55 | 26 | 53 | 14 | 265 1/2 11/4 315 315
EMFAE06GE-04G 16 | 32 | 32 | 41 | 16 | 20.0 3/4 1/2 315 315
EMFAEO6GE-08G 16 | 41 32 | 51 16 | 245 3/4 1 315 315
EMFAEO06GE-10G 16 | 55 | 32 | 55 16 | 26.5 3/4 11/4 315 315
EMFAEO06GE-12G 16 | 60 | 32 | 57 16 | 28.5 3/4 1172 250 250
EMFAEO08GE-06G 20 | #1 39 | 47 18 | 22.0 1 3/4 315 315
EMFAEO8GE-10G 20 | 55 | 39 | 57 18 | 26.5 1 11/4 315 315
EMFAEO8GE-12G 20 | 60 | 39 | 59 18 | 28.5 1 1172 250 250
EMFAE10GE-08G 25 | 50 | 49 | 52 | 20 | 245 11/4 1 315 315
EMFAE10GE-12G 25 | 60 | 49 | 60 | 20 | 285 11/4 1172 250 250
EMFAE12GE-10G 32 | 55 | 55 | 58 | 22 | 26.5 1172 11/4 250 250
EMFAE16GE-12G 40 | 70 | 68 | 62 | 24 | 28.5 2 1172 160 -

* [lepexofHVKM NOCTaBAATCA CO cTaHAapTHbIM ED konbuom n3 NBR

m www.hsme.ru




rMMAOPABJIMMECKUE ®UTUHTU HSME corporation

®uTtuHrn Banjo (BSPP/MeTpuyeckana UmMnMHApUYeckan) ¢ yNIoTHATENbHbIM KonbLom EKA ®duTtuHrm Banjo Bbicokoro aasnenuna (BSPP/MeTpuyeckan umnmHaopuyeckan)
EBA-G/M EBAH-G/M
L L L
hi [ h1 [ h1 ¢ O-Ring
h | h | hﬂLLﬁ (_
N N N e L
N | . N . S l [
b ) 5 ) !
| { | £ { - |
q ! g ! ‘
- H
—— — ~ —— YnnoTHUTenbHoe Konbuo EKA
S S
Bpengﬁ KpomKa YnnoTHUTenbHoe Konbuo EKA T

BSPP unnuHppuyeckasn - G

[ina Tpy6ok Ao 15mMm [ina Tpy6ok oT 16 Mm 1 Gonee T PN, 6ap
Cepua Howmep Tpy6ka| D H h h1 L L1 14 {1 £2 t
GPF) | ©C ss B

BSPP uununppuyeckan - G EBAHO6L-01G 6 14 | 14 | 17 | 17 | 27 | 24 | 120 | 8 | 105 | 25 | 18 | 250 | 250 | 160
e e @ H h h1 L L1 ? 7 2 T PN, 6ap EBAH08L-02G 8 18 | 17 | 22 | 19 | 20 | 30 | 145 | 12 | 140 | 30 | 14 | 250 | 250 | 160
Sl c EBAH10L02G | 10 | 18 | 19 | 22 | 19 | 30 | 30 | 155 | 12 | 140 | 30 | /4 | 250 | 250 | 160
EBA06L-01G 6 14.5 14 14 14 25 21.0 105 6 10.0 178 160 EBAH12L-03G 12 22 22 27 24 33 36 | 180 | 12 [ 165 | 30 | 358 | 250 | 250 | 160
EBA0BL-02G 8 18.5 17 19 19 28 27.0 13.0 9 13.0 1/4 160 EBAH15L-04G 15 26 27 32 30 | 37 45 | 215 | 14 | 215 | 45 | 12 | 250 | 250 | 160
EBA10L-02G 10 18.5 19 19 19 29 27.0 14.0 9 13.0 1/4 160 - EBAH18L-04G 18 26 32 32 30 37 45 21.0 14 21.5 4.5 1/2 250 250 160

L EBA12L03G 12 225 o o o 2 220 | 155 9 150 8 100 EBAH22L-06G | 22 32 36 41 36 | 44 53 | 275 | 16 | 240 | 35 | 34 | 250 | 160

CBATEL04G " o5 p p- p " o 190 » 150 7 00 EBAH28L-08G | 28 39 41 50 46 | 49 66 | 320 | 18 | 305 | 35 1 160 | 160

EBAH35L-10G | 35 49 50 60 55 58 76 | 360 | 20 | 355 | 35 | 114 | 160 | 160

EBAT8L-04G 8 260 32 %0 2z 87 440 | 205 1 215 12 100 EBAH42L-12G | 42 55 60 70 60 63 87 | 405 | 22 | 405 | 35 | 112 | 160 | 160
EBA22L-06G | 22 | 320 | 36 36 82 42 | 490 | 285 | 18 | 240 s/4 100 EBAH06S02G | 6 | 18 | 17 | 22 [ 19 | 31 [ 30 | 165 | 12 | 140 [ 30 | 14 [ 315 | 315 | 200
EBA06S-02G 6 185 17 19 19 30 27.0 15.0 9 13.0 1/4 160 EBAH08S-02G 8 18 19 22 19 31 30 | 165 | 12 | 140 | 30 | 14 | 315 | 315 | 200
EBA08S-02G 8 18.5 19 19 19 30 27.0 15.0 9 13.0 1/4 160 EBAH10S-03G 10 22 22 27 24 35 36 18.5 12 16.5 3.0 3/8 315 315 200
EBA10S-03G 10 255 oo oo oo 32 2.0 16.0 9 150 /8 100 EBAH125-03G 12 22 24 27 24 | 35 36 | 185 | 12 [ 165 | 30 | 38 | 315 | 315 | 200

s EBA125.000 ” Py ” ” ” - s 7o 5 180 o 00 ) EBAH16S-04G 16 26 30 32 30 40 45 | 220 | 14 | 215 | a5 | 12 | 315 | 315

EBAH20S-06G | 20 32 36 41 36 | 48 53 | 265 | 16 | 240 | 35 | 34 | 160 | 160

EBA14S-04G " 265 27 i 27 38 870 | 200 1 18.0 12 100 EBAH255-08G | 25 39 46 50 46 56 66 | 315 | 18 | 305 | 35 1 160 | 160

EBA16S-04G 16 26.0 30 30 27 40 440 | 215 1 215 12 100 EBAH30S-10G | 30 49 50 60 55 64 76 | 370 | 20 | 345 | 35 | 114 | 160 | 160

EBA20S-06G 20 32,0 36 36 32 46 49.0 | 245 13 24.0 3/4 100 EBAH38S-12G | 38 55 60 70 60 72 87 | 415 | 22 | 405 | 35 [ 112 | 160 | 160

MeTpuueckan umnmHapuyeckas - M MeTpuyeckan uunuHapuyeckan - M

Cepun Honwep Tpybka | D H h h1 L L1 e o 2 | pMeron) PN’Cﬁap Cepua Howep  [Teyocal D | H | b [ m | L[ u e e e || gt CPN’ Ga’;s
EBAO6L-10M 6 14.5 14 14 14 25 215 10.5 6 10.0 M10 x 1 160 EBAHO6L-10M 6 14 14 17 17 27 24.0 12.0 8 10.5 25 M10 x 1 250 250
EBAHO08L-12M 8 18 17 22 19 20 | 300 | 145 | 12 | 140 | 30 | M12x15 | 250 | 250
EBACBL-12M 8 175 7 7 7 27 250 | 120 ° 120 | Mi2x15 160 EBAH10L-14M | 10 18 19 22 19 30 | 300 | 155 | 12 | 140 | 30 | Mi4x15 | 250 | 250
EBA10L-14M 10 19.5 19 19 19 29 270 | 14.0 9 130 | M14x15 160 EBAH12L-16M | 12 22 22 27 24 | 33 [ 360 | 180 | 12 | 165 | 30 | Miex15 | 250 | 250
L EBA12L-16M 12 215 ” o0 0 30 320 | 155 9 150 | Mi6x15 100 . EBAH15L-18M | 15 26 27 32 30 37 | 395 | 205 | 12 [ 215 ] 30 | misx15 | 250 | 250
EBAH18L-22M | 18 26 32 32 30 37 | 450 | 210 | 14 | 215 | 45 | M22x15 | 250 | 250
EBA15L-18M s 235 27 24 24 33 375 | 175 ® 180 | M18x15 100 EBAH22L-26M | 22 32 36 41 36 44 | 530 | 275 | 16 | 240 | 35 | M26x15 160 | 160
EBA18L-22M 18 27.0 32 30 27 37 440 | 205 11 215 | M22x15 100 EBAH28L-33M | 28 39 41 50 46 49 | 660 | 320 | 18 | 305 | 35 M33 x 2 160 | 160
EBA22L-26M o 310 6 6 32 = 190 | 255 13 240 | M26x15 100 EBAH35L-42M | 35 49 50 60 55 58 | 760 | 360 | 20 | 355 | 35 M42 x 2 160 | 160
EBAH42L-48M | 42 55 60 70 60 63 | 87.0 | 405 | 22 | 405 | 35 M48 x 2 160 | 160
EBAGGS-12M 6 s | 7 7 19 29 | 250 | 140 9 120 | Mi2x15 100 EBAH06S-12M | 6 18 | 17 | 22 | 19 | 31 | 300 | 165 | 12 | 140 | 30 | Mi2x15 | 315 | 315
EBA08S-14M 8 19.5 19 19 19 30 270 | 150 9 130 | M14x15 100 EBAH08S-14M 8 18 19 22 19 31 | 300 | 165 | 12 | 140 | 30 | Mi4x15 | 315 | 315
EBA10S-16M o 5 2 o2 . a2 520 | 160 5 150 | wex1s 100 EBAH10S-16M | 10 22 22 27 24 | 35 |30 | 185 | 12 [ 165 | 30 | Miex15 | 315 | 315
EBAH12S-18M | 12 22 24 27 24 | 35 | 395 | 200 | 12 | 165 | 30 | Misx15 | 315 | 315
S EBA12S-18M 12 | 85 | 4 24 24 38 | 870 | 170 9 180 | M18x15 100 s | EBAH16S22M | 16 [ 26 | 30 | 32 | 30 | 40 | 450 | 220 [ 14 | 215 [ 45 | M22x15 | 315 | 315
EBA14S-20M 14 25.5 27 27 27 38 37.0 20.0 11 18.0 M20 x 1.5 100 EBAH20S-27M 20 32 36 41 36 48 53.0 26.5 16 24.0 3.5 M27 x 2 160 160
O " 270 ” ” g ” wo | 218 » 215 | M22xis 00 EBAH25S-33M | 25 39 46 50 46 56 | 66.0 | 315 | 18 | 305 | 35 M33 x 2 160 | 160
EBAH30S-42M | 30 49 50 60 55 64 | 760 | 370 | 20 | 345 | 35 M42 x 2 160 | 160
EBA20S-27M 20 32.0 36 36 32 46 49.0 24.5 13 24.0 M27 x 2 100 EBAH38S-48M 38 55 60 70 60 72 | 870 | 415 | 22 | 405 | 35 M48 x 2 160 160

o OUTUHIM NOCTaBNSAIOTCHA CO CTaHAAPTHLIMM Konbuamu n3 NBR.

29 ) (50  |grm—r— -




rMMAOPABJIMMECKUE ®UTUHTU HSME corporation

TponHuk Banjo Beicokoro aasnenvA (BSPP/MeTpuyeckana umMnuHapuyeckan) MonHonpoxoaHblie hnTuHrM Banjo (BSPP/MeTpuryeckan umnmHapuyeckan) ¢ ynnoTHUTeNbHbIMK Konbuamu EKAZ
EBTH-G/M EBAT-G/M
hi ;4 L
h 1 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO hi /

|
har { J_ ‘{ A% = y
)+ j ‘ Q
N YnIOTHUTENLHOE KOMbLIO EKA S YnnoTHuTensHoe konbuo EKAZ
T T
BSPP uunuHppuueckan - G BSPP umnuHppuyeckan - G
Cepus Howmep Tpybka| D H h h1 L L1 ? 4l 22 t G(|T=F) CPN’ 6a’;s Cepun Homep Tpybka D H h h1 L L1 14 12 22 G(;F) PN’C:éap
EBTHO6L-01G 6 14 14 17 17 27 24 | 120 8 105 | 25 18 | 250 | 250 EBATO6L-01G 6 14 14 19 6 27 24 12.5 8 12 PF 1/8 160
EBTHO8L-02G 8 18 17 22 19 29 30 | 145 | 12 | 140 | 3.0 1/4 | 250 | 250 EBATO08L-02G 8 18 17 22 8 29 30 14.5 12 16 PF 1/4 160
EBTH10L-02G 10 18 19 22 19 30 30 15.5 12 140 | 3.0 1/4 250 | 250 EBAT10L-02G 10 18 19 22 8 30 30 15.5 12 16 PF 1/4 100
EBTH12L-03G 12 22 22 27 24 33 36 | 180 | 12 | 165 | 30 | 38 | 250 | 250 EBAT12L-03G 12 22 22 27 10 33 37 18.0 12 18 PF 3/8 100
EBTH15L-04G 15 | 26 | 27 | 32 | 30 | 87 | 45 | 215 | 14 | 215 | 45 | 1/2 | 250 | 250 L EBAT15L-04G 5 26 27 32 12 37 42 | 220 | 14 21 PF172 100
- EBTH18L-04G 18 | 26 | 3 | 32 | 30 | 37 | 45 | 210 | 14 | 215 | 45 | 12 | 250 | 250 EBAT18L-04G 18 26 82 36 12 38 6 | 215 | 14 23 PF1/2 100
EBTH22L-06G 22 | 32 | 36 | 41 | 36 | 44 | 53 | 275 | 16 | 240 | 35 | 3/4 | 160 | 160 EBAT221-06G 22 32 36 46 7 45 58 | 285 | 16 28 PF 3/4 100
EBTH28L-08G 28 39 41 50 46 49 66 | 320 | 18 | 305 | 35 1 160 | 160 EBAT28L-08G 28 39 “1 %0 2 48 &4 315 18 3 PF1 100
EBTH35L-10G 35 49 50 60 55 58 76 | 360 | 20 | 355 | 85 | 11/4 | 160 | 160 EBATSSL 106G ® 49 50 60 27 Sl 76 355 20 & PR11A 68
EBAT42L-12G 42 55 60 65 32 63 85 40.0 22 42 PF11/2 63
EBTH42L-12G 42 55 60 70 60 63 87 | 405 | 22 | 405 | 35 | 11/2 | 160 | 160 EBAT065.02G 5 . p= ” s ” = PP > o — ppo.
EBTH06S-03G 6 18 17 22 19 31 30 | 165 | 12 | 140 | 3.0 114 | 315 | 315 CBAT08S.02G s 8 o Py s v ” 65 > T — 160
EBTH08S-02G 8 18 19 22 19 31 30 | 165 | 12 | 140 | 3.0 114 | 315 | 315 EBAT105:03G " P P > 10 s e 85 12 18 PF 3B 100
EBTH10S-03G 10 22 22 27 24 35 3 | 185 | 12 | 165 | 3.0 3/8 | 315 | 315 EBAT125:03G 2 o o pe 0 s o 85 2 8 PF /8 100
EBTH12S-03G 12 22 24 27 24 35 3 | 185 | 12 | 165 | 3.0 3/8 | 315 | 315 EBAT145-01G ” %6 > 2 2 a1 2 23.0 12 21 PE 172 100
s EBTH16S-04G 16 26 30 32 30 40 45 | 220 | 14 | 215 | 45 12 | 315 | 315 s EBAT165.04G 16 % 30 6 12 pr 6 225 1 23 PE1/2 100
EBTH20S-06G 20 32 36 41 36 48 53 26.5 16 24.0 3.5 3/4 160 160 EBAT20S-06G 20 32 36 46 17 49 58 275 16 28 PF 3/4 100
EBTH25S-08G 25 39 46 50 46 56 66 31.5 18 30.5 3.5 1 160 160 EBAT25S-08G 25 39 46 50 22 55 64 31.0 18 32 PF 1 100
EBTH30S-10G 30 49 50 60 55 64 76 | 370 | 20 | 355 | 35 | 11/4 | 160 | 160 EBAT30S-10G 30 49 50 60 27 63 76 36.5 20 37 PF 1 1/4 63
EBTH38S-12G 38 55 60 70 60 72 87 | 415 | 22 | 405 | 35 | 11/2 | 160 | 160 EBAT38S-12G 38 55 60 70 32 72 85 410 22 42 PF 11/2 63
MeTpuueckan umnuapuyeckas - M MeTpuyeckan umnuHapuyeckan - M
Cepua Homep Tpybka | D H h h1 L L1 14 21 22 t M(Me-!l-'pmq.) CPN' 6apc Cepuna Homep Tpy6ka D H h h1 L L1 14 14 22 M(MeI'qu.) PN,C6ap
EBTHO6L-10M 6 14 14 17 17 27 24 | 120 | 8 105 | 25 | M10x1 250 | 250 EBATO6L-10M 6 14 14 19 6 27 24 12.5 8 12 M10 x 1 160
EBTHO8L-12M 8 17 17 22 19 29 30 14.5 12 140 | 30 | Mi12x1.5 | 250 250 EBATO8L-12M 8 17 17 22 6 29 30 14.5 12 15 M12x 1.5 160
EBTH10L-14M 10 19 19 22 19 30 30 | 155 | 12 | 140 | 30 | Mi4x15 | 250 | 250 EBAT10L-14M 10 19 19 22 8 30 30 15.5 12 16 | M14x1.5 100
EBTH12L-16M 12 21 22 27 24 33 3 | 180 | 12 | 165 | 3.0 | Mi6x1.5 | 250 | 250 EBAT12L-16M 12 21 22 27 10 33 37 18.0 12 18 | M16x15 100
EBTH15L-18M 15 23 | 27 | 30 | 27 | 36 | 395|205 | 12 | 185 | 30 | M18x15 | 250 | 250 L EBAT15L-18M 15 23 27 30 12 36 40 21.0 12 20 | M18x15 100
L EBTH18L-22M 18 27 | 32 | 32 | 30 | 37 | 45 | 210 | 14 | 215 | 45 | mM22x15 | 250 | 250 EBAT181-22M 18 27 s2 86 14 38 6 | 215 | 14 28 | M22x15 100
EBTH22L-26M 22 31 36 41 36 44 53 | 275 | 16 | 240 | 35 | M26x15 | 160 | 160 EBAT22L-26M 22 il 36 41 7 42 51 265 16 25 | M26x15 100
EBTH28L-33M 28 39 41 50 46 49 66 | 320 | 18 | 305 | 35 | M33x2 160 | 160 EBAT28L-33M 28 39 il S0 22 48 64 815 18 32 M33x 2 100
EBTH35L-42M 35 49 50 60 55 58 76 | 360 | 20 | 355 | 35 | M42x2 160 | 160 EBATSSL-42M % 49 50 €0 27 Sl 76 355 20 2l Ma2x 2 &
EBAT42L-48M 42 55 60 65 32 63 85 40.0 22 42 M48 x 2 63
EBTH42L-48M 42 55 60 70 60 63 87 | 405 | 22 | 405 | 35 | M48x2 160 | 160
EBA 06S-12M 6 17 17 22 6 31 30 16.5 12 15 | M12x15 160
EBTH06S-12M 6 17 17 22 19 31 30 | 165 | 12 | 140 | 30 | M12x15 | 315 | 160 EBATOBS14M s 9 9 P s o m 65 > 6 | Miaxis 160
EBTHO08S-14M 8 19 19 22 19 31 30 | 165 | 12 | 140 | 30 | Mi4x15 | 315 | 315 EBATI0S16M m v P P m v P Py P 5 | Mioxis 100
EBTH10S-16M 10 21 22 27 24 35 3 | 185 | 12 | 165 | 3.0 | Mi6x1.5 | 315 | 315 EBAT125-18M 2 s 4 0 2 o a 205 > 20 | M8x15 100
EBTH12S-18M 12 23 24 30 24 35 | 395 | 200 | 12 | 185 | 30 | Mi8x15 | 315 | 315 EBAT145-20M ” P > 2 2 " 2 230 ” o1 | M20x15 100
s EBTH16S-22M 16 27 30 32 30 36 45 | 220 | 14 | 215 | 45 | M22x15 | 315 | 315 s EBAT16S-22M 16 o7 30 36 12 pr 6 25 12 23 | M2x15 100
EBTH20S-27M 20 32 36 41 36 48 53 26.5 16 24.0 3.5 M27 x 2 160 160 EBAT20S-27M 20 32 36 46 17 49 58 275 16 28 M27 x 2 100
EBTH25S-33M 25 39 46 50 46 56 66 315 18 30.5 3.5 M33 x 2 160 EBAT25S-33M 25 39 46 50 22 55 64 31.0 18 32 M33 x 2 100
EBTH30S-42M 30 49 50 60 55 64 76 | 370 | 20 | 355 | 35 | M42x2 160 | 160 EBAT30S-42M 30 49 50 60 27 63 76 36.5 20 37 M42 x 2 63
EBTH38S-48M 38 55 60 70 60 72 87 | 415 | 22 | 405 | 35 | M48x2 160 | 160 EBAT38S-48M 38 55 60 70 32 72 85 410 22 42 M48 x 2 63

® PUTUHI NOCTaBNSAIOTCHA CO CTaHAAPTHBIMK Konbuamu n3 NBR.

n m www.hsme.ru




rMMAOPABJIMMECKUE ®UTUHTU HSME corporation

MonHonpoxoaHelie hnTuHrn Banjo (BSPP/MeTpuyeckan umnmHaopudeckan) YnnoTHUTeNbHbIE KoNbLa
EBTT-G/M EKA
ana EBA/EBAH/EBTH

! Homep BHelwHAR pe3bba D1 D2 L1
—_—
i EKA-01G PF 1/8 9.8 14 25
B [ {
~ +~ Y EKA-02G PF 1/4 13.3 18 3.0
| al a
7 EKA-03G PF 3/8 16.8 22 3.0
— 0 j EKA-04G PF 1/2 21.1 26 45
g ‘ EKA-06G PF 3/4 26.6 32 35
—
EKA-08G PF 1 33.4 39 35
EKA-10G PF11/4 42.1 49 35
BSPP unnungpuyeckan - G L
EKA-12G PF11/2 48.1 55 35
T PN, 6ap
Cepua Homep Tpy6ka D H h hi L L1 14 14l {2 G(PF) G EKA-10M M10x1.0 104 12 3.0
EBTTO6L-01G 6 14 14 18 6 27 24 12.0 8 12 1/8 160 EKA-12M M12x 1.5 12.1 17 3.0
EBTTO8L-02G 8 18 17 22 8 29 30 14.0 12 15 1/4 160 EKA-14M Mi14x15 141 19 3.0
EBTT10L-02G 10 18 19 22 8 30 30 15.0 12 15 1/4 100 EKA-16M M16% 1.5 161 o1 20
EBTT12L-03G 12 22 22 27 10 32 36 17.5 12 18 3/8 100
EKA-18M M18 x 1.5 18.1 23 3.0
L EBTT15L-04G 15 26 27 30 12 35 40 20.0 14 20 112 100
EBTT18L-04G 18 26 32 30 12 36 40 | 195 | 14 20 172 100 EKA-20M M20 x 1.5 201 25 3.0
EBTT22L-06G 22 32 36 41 17 43 52 27.0 16 25 3/4 100 EKA-22M M22 x 1.5 22.1 27 45
EBTT28L-08G 28 39 41 46 22 46 58 295 18 29 1 100 EKA-26M M26 x 1.5 26.1 31 35
EBTT35L-10G 35 49 50 55 27 55 69 33.0 20 34 11/4 63 EKA-27M M27 X 2.0 271 a2 35
EBTT42L-12G 42 55 60 65 32 63 84 40.0 22 41 11/2 63 EKA3aM V33X 2.0 331 2 a5
EBTT06S-03G 6 18 17 22 8 31 30 16.0 12 15 1/4 160
EKA-42M M42 x 2.0 42.1 49 35
EBTT08S-02G 8 18 19 22 8 31 30 16.0 12 15 1/4 160
EBTT10S-03G 10 22 22 27 10 34 36 | 180 | 12 18 3/8 100 EKA-48M M48 x 2.0 48.1 55 3.5
EBTT12S-03G 12 22 24 27 10 34 36 18.0 12 18 3/8 100
s EBTT14S-04G 14 26 27 32 12 40 42 22.0 14 21 1/2 100 YNNOTHUTENbHBIE KOMbLIa
EBTT16S-04G 16 26 30 36 12 40 42 | 215 | 14 21 1/2 100 EKAZ
nna EBAT/EBTT
EBTT20S-06G 20 32 36 46 17 50 57 285 16 28 3/4 100
EBTT255-08G 25 39 46 50 22 55 62 31.0 18 31 1 100
EBTT30S-10G 30 49 50 60 27 63 74 365 20 36 11/4 63 - Homep BHelwHAA pesbba D1 D2 L1
EBTT38S-12G 38 55 60 70 32 72 84 41.0 22 41 11/2 63
EKAZ-01G PF 1/8 9.8 14 32
MeTpuueckana umnuHgpuyeckan - M EKAZ-02G PF 1/4 133 18 45
T PN, 6ap 5 EKAZ-03G PF 3/ 16.8 22 45
Cepuna Homep Tpy6ka D H h h1 L L1 14 01 £2 M(MeTpuy.) G a E .
EBTTO6L-10M 6 14 14 18 6 27 24 12.0 8 12 M10 x 1 160 EKAZ-04G PF 12 211 26 5.0
EBTTO8L-12M 8 17 17 20 6 28 27 13.0 12 14 M12x 1.5 160 EKAZ-06G PF 3/4 26.6 32 5.0
EBTT10L-14M 10 19 19 22 8 30 30 15.0 12 15 M14x1.5 100 EKAZ-08G PF 1 33.4 39 6.0
EBTT12L-16M 12 21 22 27 10 32 36 17.5 12 18 M16x1.5 100 ] EKAZ-10G PF11/4 421 49 65
L EBTT15L-18M 15 23 27 30 12 35 39 20.0 12 19 M18x1.5 100 EKAZ12G . oy o Py
EBTT18L-22M 18 27 32 32 14 37 41 20.5 14 20 M22 x 1.5 100
EBTT22L-26M 22 31 36 36 17 41 46 245 16 22 M26 x 1.5 100 EKAZ10M M10x1.0 101 4 32
EBTT28L-33M 28 39 41 46 22 46 58 295 18 29 M33 x 2 100 EKAZ-12M M12x1.5 121 17 4.2
EBTT35L-42M 35 49 50 55 27 55 69 33.0 20 33 M42 x 2 63 EKAZ-14M M14 x 1.5 14.1 19 45
EBTT42L-48M 42 55 60 65 32 63 84 40.0 22 41 M48 x 2 63 EKAZ-16M M16x15 164 1 45
EBTT06S-12M 6 17 17 20 6 30 27 15.0 12 14 M12x 1.5 160
X EKAZ-18M M18 x 1.5 18.1 23 45
EBTT08S-14M 8 19 19 22 8 31 30 16.0 12 15 M14x 1.5 160
EBTT10S-16M 10 21 22 27 10 34 36 18.0 12 18 M16x 1.5 100 EKAZ-20M M20x1.5 201 25 45
EBTT12S-18M 12 23 24 30 12 36 39 19.5 12 19 M18 x 1.5 100 EKAZ-22M M22 x 1.5 22.1 27 4.5
s EBTT14S-20M 14 25 27 32 12 40 41 22.0 14 20 M20 x 1.5 100 EKAZ-26M M26 x 1.5 26.1 31 45
EBTT16S-22M 16 27 30 36 14 42 45 235 14 22 M22 x 1.5 100 EKAZ-27M M27 % 2.0 571 20 5.0
EBTT20S-27M 20 32 36 46 17 50 58 285 16 28 M27 x 2 100
EKAZ-33M M33 x 2.0 33.1 39 6.0
EBTT25S-33M 25 39 46 50 22 55 62 31.0 18 31 M33 x 2 100
EBTT30S-42M 30 49 50 60 27 63 74 36.5 20 36 M42 x 2 63 EKAZ-42M M42x2.0 421 49 65
EBTT38S-48M 38 55 60 70 32 72 84 41.0 22 41 M48 x 2 63 EKAZ-48M M48 x 2.0 48.1 55 6.5

m m www.hsme.ru




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

CoepaunHenna M16 onA ncnbiTaTeNbHbIX CTEHL0B

EEMA3
L d BpesHan kpomka Homep K L {1 h T PNCGap
=== / EEMA3-01GB 14 36 8 17 PF 1/8 400
EEMA3-02GB 18 36 10 19 PF 1/4 400
-—t [ EEMA3-03GB 22 36 12 22 PF 3/8 400
L EEMA3-04GB 26 36 14 27 PF 1/2 400
EEMA3-10MB 14 36 8 17 M10 x 1 400
M16x2 h T EEMA3-12MB 17 | 36 12 17 M12x 1.5 400
®dopma pe3sbbbl B
EEMA3-14MB 19 36 12 19 M14x1.5 400
EEMA3-16MB 21 36 12 22 M16x 1.5 400
TponHuk M16 gna ucnbiTaTenbHbIX CTEHO0B
EEMA3T
o
|
)
Cepua Homep Tpy6ka H h L 14 L1 PN, Gap
C SS
EEMAS3T-06L 6 14 24 50 20.5 45 315 315
EEMAS3T-08L 8 17 24 50 20.5 45 315 315
EEMAS3T-10L 10 19 24 52 22.5 45 315 315
EEMA3T-12L 12 22 24 52 225 45 315 315
EEMAS3T-15L 15 27 30 55 24.5 48 315 315
L EEMAS3T-18L 18 32 32 56 23.5 49 315 315
EEMA3T-22L 22 36 36 60 27.5 51 160 160
EEMAS3T-28L 28 41 41 61 27.5 53 160 160
EEMAS3T-35L 35 50 46 69 25.5 56 160 160
EEMA3T-42L 42 60 55 70 245 60 160 160
EEMAS3T-06S 6 17 24 54 24.5 45 630 630
EEMAS3T-08S 8 19 24 54 24.5 45 630 630
EEMAS3T-10S 10 22 24 56 23.5 45 630 630
EEMAS3T-12S 12 24 24 56 23.5 45 630 630
EEMAS3T-14S 14 27 27 62 26.5 46 630 630
S EEMA3T-16S 16 30 30 62 255 48 400 400
EEMAS3T-20S 20 36 36 69 25.5 5 400 400
EEMAS3T-25S 25 46 41 75 26.5 53 400 400
EEMAS3T-30S 30 50 46 81 27.5 56 400 400
EEMAS3T-38S 38 60 55 90 29.0 60 315 315

BcTtaBka
EIL

l'alika KpenneHua Ha naHenb
ELN

T
~

Cepnn St | e d D L
EIL6-1 6 4.0 2.6 3.8 15.5
EIL6-0.75 6 4.5 3.1 4.3 12.5
EIL6-0.5 6 5.0 3.6 4.8 15.5
EIL8-1 8 6.0 4.6 5.8 15.5
EIL10-1.5 10 7.0 5.6 6.8 17.0
EIL10-1 10 8.0 6.6 7.8 16.5
EIL12-1.5 12 9.0 7.6 8.8 16.5
EIL12-1 12 10.0 8.6 9.8 16.5
EIL15-1.5 15 12.0 10.2 11.8 17.0
EIL15-1 15 13.0 11.2 12.8 17.0
EIL16-1 16 14.0 12.2 13.8 17.0
EIL18-1.5 18 15.0 13.2 14.8 175
EIL18-1 18 16.0 14.2 15.8 17.5
EIL20-1.5 20 17.0 15.2 16.8 20.0
EIL20-1 20 18.0 16.2 17.8 22.0
EIL22-1.5 22 19.0 17.2 18.8 18.0
EIL22-1 22 20.0 18.2 19.8 18.0
EIL25-2 25 21.0 19.2 20.8 215
EIL25-1.5 25 22.0 20.2 21.8 23.5
EIL28-2 28 24.0 222 23.8 18.0
EIL28-1.5 28 25.0 23.2 24.8 18.0
EIL30-2 30 26.0 24.2 25.8 23.5
EIL35-2 35 31.0 28.8 30.8 22.5
EIL38-3 38 32.0 29.8 31.8 26.5
EIL38-2.5 38 33.0 30.8 32.8 26.5
EIL42-2 42 38.0 35.8 37.8 235
e BcraBnsaoTcs B TOHKME TPYOKU 1 LUNAHM
CepuA Howmep — Tpyoxa — H L T
Nérkaa | TAxénana
L ELN-06L 6 - 17 6 M12x 1.5
ELNO8L-06S 8 6 19 6 M14 x 1.5
L/S ELN10L-08S 10 8 22 6 M16 x 1.5
ELN12L-10S 12 10 24 6 M18 x 1.5
S ELN-12S - 12 27 6 M20 x 1.5
L/S ELN15L-14S 15 14 30 7 M22 x 1.5
S ELN-16S - 16 32 7 M24 x 1.5
L ELN-18L 18 - 36 8 M26 x 1.5
ELN22L-20S 22 20 41 8 M30 x 2.0
He ELN28L-25S 28 25 46 9 M36 x 2.0
S ELN-30S - 30 50 9 M42 x 2.0
L ELN-35L 35 - 55 9 M45 x 2.0
L/S ELN42L-38S 42 38 65 10 M52 x 2.0

e Pasmepbl no ctaHaapTy ISO 8434-1

m www.hsme.ru




rMMAOPABJIMMECKUE ®UTUHTU HSME corporation

YnnoTHuTenbHoe konbuo ED FAWKA / BPE3HOE KOJ1bLIO / TUBE PORT DIMENSION
9PE
[NA BHeLHMX pe3bb ApanTep BpesHoe konbLo [alika
Howmep D1 D2 L ES EN
MeTpuyeckan G(PF)
9PE-M8-BN M8 x 1 - 6.5 9.9 1.0 "
TT &| &8 9PE-01G-BN M10 x 1 PF 1/8 8.4 11.9 1.0 l M
9PE-M12-BN M12x1.5 - 9.8 14.4 15 P
9PE-02G-BN M14x1.5 PF 1/4 11.6 16.5 15
B 9PE-M16-BN M16 x 1.5 - 13.8 18.9 1.5 Xfiith I“”” a
L e T
9PE-03G-BN - PF 3/8 14.7 18.9 1.5 !
9PE-M18-BN M18 x 1.5 - 15.7 20.9 1.5 z_,ww ,
9PE-M20-BN M20 x 1.5 - 17.8 229 1.5 H L
9PE-04G-BN - PF 1/2 18.5 23.9 1.5
9PE-M22-BN M22 x 1.5 - 19.6 24.3 15
9PE-06G-BN M26 x 1.5 PF 3/4 23.9 29.2 15
9PE-M27-BN M27 x 2 PF 3/4 23.9 29.2 15
Homep DN
9PE-08G-BN M33 x 2 PF 1 29.7 35.7 2.0 Cepua - Tpy6ka D D1 d H L M 14 4
laika BpesHoe KonbLo pasvep
9PE-10G-BN M42 x 2 PF11/4 38.8 45.8 2.0
EN-04LL ES-04LL 4 3 4 5.0 3.0 10 11.5 M 8x1.0 4.0 8
9PE-12G-BN M48 x 2 PF11/2 447 50.7 2.0
EN-06LL ES-06LL 6 4 6 7.5 45 12 12.0 M10x1.0 5.5 8
VNNOTHUTENbHOE KOMbLO LL EN-08LL ES-08LL 8 6 8 9.5 6.0 14 12.5 M12x1.0 5.5 9
9PO EN-10LL ES-10LL 10 8 10 11.5 8.0 17 12.5 M14x1.0 6.0 9
I e D T EN-12LL ES-12LL 12 10 12 13.5 10.0 19 13.0 M16x 1.0 6.0 9
9PO-DS06-BN 40 15 EN-06L ES-06L 6 4 6 8.1 4.0 14 15.0 M12x1.5 7.0 10
T © 9P0O-DS08-BN 6.0 1.5 EN-08L ES-08L 8 6 8 10.1 6.0 17 15.0 M14x1.5 7.0 10
9PO-DS10-BN 75 S EN-10L ES-10L 10 8 10 12.3 8.0 19 16.0 M16x1.5 7.0 11
| 9PO-DS12-BN 9.0 1.5
EN-12L ES-12L 12 10 12 14.3 10.0 22 16.0 M18x1.5 7.0 11
9PO-DS14-BN 10.0 2.0
A | 9PO-DS16-BN 12.0 20 EN-15L ES-15L 15 12 15 17.3 12.0 27 17.5 M22x1.5 7.0 12
L
9PO-DS18-BN 15.0 2.0 EN-18L ES-18L 18 16 18 203 | 15.0 32 180 | M26x15 7.5 12
9P0O-DS20-BN 16.3 2.4
EN-22L ES-22L 22 20 22 24.3 19.0 36 20.5 M 30 x 2.0 7.5 14
9P0O-DS22-BN 20.0 2.0
9PO-DS25-BN 20.3 2.4 EN-28L ES-28L 28 25 28 30.3 24.0 41 21.0 M 36 x 2.0 7.5 14
9PO-DS28-BN 26.0 20 EN-35L ES-35L 35 32 35 38.0 30.0 50 24.0 M 45 x 2.0 10.5 16
9P0O-DS30-BN 25.3 2.4
EN-42L ES-42L 42 40 42 45,0 36.0 60 24.0 M52 x2.0 11.0 16
9P0O-DS35-BN 32.0 25
9PO-DS38-BN 333 o4 EN-06S ES-06S 6 3 6 8.1 4.0 17 16.5 M14x1.5 7.0 12
9PO-DS42-BN 38.0 25 EN-08S ES-08S 8 4 8 10.1 5.0 19 16.5 M16x1.5 7.0 12
EN-10S ES-10S 10 6 10 12.3 7.0 22 17.5 M18x1.5 7.5 12
YnnotHutenbHoe konbuo ED
N ort oy EN-12S ES-12S 12 8 12 14.3 8.0 24 18.0 M20x1.5 7.5 12
CrtanpapTHbii maTepuan anAa koney ED ato NBR, ana 3akasa koneu n3 FKM 3amennte “BN” Ha “VT” B HOMepe ana odopmneHua
3aKasa . Mpymepe:: 9PE-M8-BN - konkUo s NBR EN-14S ES-14S 14 10 14 | 163 | 100 | 27 205 | M22x15 | 80 14
9PE-M8-VT - konbuo 13 FKM s
YNnoTH utenbHoe KosbLo EN-16S ES-16S 16 12 16 18.3 12.0 30 21.0 M24x1.5 8.5 14
CranaapTHbIi MaTepuan ana koney 1o NBR, ana sakasa koneu us FKM unu PTFE samennte “BN” Ha “VT” gna FKM v “TE” gna EN-20S £5-20S 20 16 20 29 160 36 240 M 30X 2.0 105 16
3akasa n3 PTFE. Examples: 9P0O-DS06-BN gnsa koneu us NBR : : : : : xe. ’
9P0O-DS06-VT ana koneu n3 FKM
9PO-DS06-TE ﬂnn Konet: w3 PTFE EN-25S ES-25S 25 20 25 27.9 20.0 46 27.0 M 36 x 2.0 12.0 18
EN-30S ES-30S 30 25 30 33.0 25.0 50 29.5 M 42 x 2.0 13.5 20
EN-38S ES-38S 38 32 38 41.0 32.0 60 325 M52 x2.0 16.0 22
e CmoTpuTe Tabnmuy no paboynm TemnepaTypam ynaoTHUTESbHLIX MaTepUanos B Havane 6poLutopsbl.

m www.hsme.ru




rMMAOPABJIMMECKUE ®UTUHTU HSME corporation

Py4yHoe 06>kMMHOE yCTpOCTBO
EKV

Y /_T_ WHCTPYKUMA NO MOHTAXY ®UTUHIOB

// Bb160p Tpy6KM
e CmoTpuTe MHOPMaLMo Ha CreaytoLLein CTpaHnLe.

MoarotoBkKa TPy6GKM
1. Vicnonb3yite huTuHMM 1 TpybKM M3 04HOro marepuana.
v 2. OTpe3saiiTe TPyOKy TONbKO MO NPAMbIM YrIIOM.

3. MNocne pe3ku 06A3aTeNbHO NCNONb3yUTe TopLeBaTenb.

Cepur Homep Tpy6ka 4l T MoarotoBka (hUTUHIOB
1. MNepen MOHTaXXOM CMaXKbTe pe3bby CMa3Ko.
EKV-04LL-C 4 4.0 M8 x 1 2. He ucnonb3yiite Xup B Ka4ecTBe CMasku.
LL EKV-06LL-C 6 5.5 M10 x 1 N3rn6 Tpy6Km SEEE—
1. He rHuTe TpybKy B omTUHre.
EKV-08LL-C 8 5.5 M12x 1 o PYOKy & b <
2. OcTtaBnaviTe UTUHIY NPAMON y4acTOK nocne narmba.
EKV-06L-C 6 70 M12x 15 3. MpAMOI y4acToK [0MKeH COCTaBNATb MUHUMYM 2 BbICOTbI Fanku. -
|¢
EKV-08L-C 8 7.0 M14x1.5 MoHTa)k (huTUHra ¢ 06XKMMHbIM YCTPOWCTBOM 2xH
Mcnonb3yeTtcA py4yHoe 06XXMMHOE YCTPOUCTBO.
EKV-10L-C 10 7.0 M16x 1.5
EKV-12L-C 12 7.0 M18x 1.5
EKV-15L-C 15 7.0 M22x 1.5
L
EKV-18L-C 18 7.5 M26 x 1.5 W
=\
LWar 1
EKV-22L-C 22 7.5 M30 x 2 : N I /* .
| Y6enunTech, 4TO KOMbLO W ranka
I noaxoAAT ANA 3Toro uTuHra.
EKV-28L-C 28 7.5 M36 x 2
EKV-35L-C 35 10.5 M45 x 2
EKV-42L-C 42 11.0 M52 x 2
EKV-06S-C 6 7.0 M14x 1.5
EKV-08S-C 8 7.0 M16x 1.5
\L LWar 2
EKV-10S-C 10 7.5 M18x 1.5 BcTaBbTe TPyOKy C KOMbBLOM U raiko B 06XXnMMHOe
YCTPONCTBO. 3aTAHUTE ranky pyKown.
EKV-12S-C 12 7.5 M20 x 1.5 |
EKV-14S-C 14 8.0 M22 x 1.5 /
S
EKV-16S-C 16 8.5 M24 x 1.5
EKV-20S-C 20 10.5 M30 x 2 \*
EKV-25S-C 25 12.0 M36 x 2
War 3
EKV-30S-C 30 135 M42 x 2 - Mcnonb3aya knioy 3atAHMTe huTuHr Ha 1 1/2 obopoTa.
EKV-38S-C 38 16.0 M52 x 2
¢ /IHCTPYMEHT KOMMAEKTYETCA KONMAYKOM U3 NaTyHW, Ans 3almTbl pe3bbbl OT 3arpsisHeHuUi I~
1 NOBPEXAEHMS.

m m www.hsme.ru




r’MAPABJIMMECKUE ®UTUHTU

Konbuo

LWar 4

PackpyTuTe raviky 1 npoBepbTe NpaBuIIbHO NN CENO
KOIbLIO.

Br3syanbHO KonbLO AOMKHO BpesaTbcA B TPYOKy,
Kak Mokas3aHo Ha KapTuHKe.

KonbLo Bpe3aeTcA B TpybKy, HO NpY 3TOM OHO MOXET
HEMHOro ABUraThCA.

Lar 5
MoHTaxx Ha UTUHT

YpepxwvBaa Kopnyc UTUHra Kto4oM, 3aTAHNTE ranky
duTuHra Ha 1/4 oboporTa.

BHumaHue: Bpalalite TONbKO ravky Ha puTtuHre,
KOPMyC A0MKEH ObITb HEMOABWXKEH!

®
HSM E Corporation

MoHTax 6e3 npeaBapuTesIbHOro 06Xxuma

1. HapeHbTe cmasaHHyio raiky v KonbLo Ha TPpyoKy B MPaBMiIbHO HarnpasfieHu.

2. BctaBbTe TpybKy (C raikon 1 KonbLoM) B KOpNyC UTUHTA.

3. 3aTAHUTe raviky pykow, nocne 4ero NOATAHWTE Ko4oM Ha 1 1/2 obopoTa, yaep>xmBaa Kopnyc (oUTMHIra BTOPbIM KITHOHOM.
BHumanwme: Bpalaiite TONbKO ranky, Kopryc AO/DKeH ObiTb HENMOABUKEH!

MOBTOPHbIA MOHTaX
Mpy NOBTOPHOM MOHTaXe rarika NoATArMBaeTcA ToNbko Ha 1/4 obopoTa.
MoHTa)x no3uumMoHupyemoero puTuHra

Mo3numnoHpeymble (OUTKHIM NOCTABNAIOTCA YXKe ¢ 06>kaTbl Ha TPyoke KonbLoM. [I1A hHanbHOro MoHTaXKa NoaTAHUTE ranky Ha 1/4 o6o-
poTa.

®UTUHIM C HAKMAHBIMY railkamu U yni. konbuamu EAK

1. CMaxbTe ynnoTHUTENbHOE KOJbLO.
2. 3aTAHUTe PUTWHT PyKOWA, MOCNe Yero NOATAHUTE KNoYom Ha 1/4 obopoTa.

NoAB0P KOMMOHEHTOB CUCTEMbI

TwaTenbHO NpoBOAMTE NOAGOP KOMMOHEHTOB ANA Bawen cuctembl. OTBETCTBEHHOCTb 3a Nofbop KpaHa nof, paboyee aasnexve, pabo-
Yyl0 TeMnepaTypy CMCTEMbI, a TaK Xe 3a NPaBW/bHbIA MOHTaX M 3KCnyaTaumio 060pyaoBaHUA NIEXMT Ha KOHEYHOM nonb3oBaTene. Kom-
nanna HSME He HecéT OTBETCTBEHHOCTM 3a HemnpasBusibHbIN NoA6op 060pyA0BaHWA, MOHTAX, a TaK Xe aKcrnyaTaumio.

m www.hsme.ru




